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The prices quoted in the catalogue are the prices from which the bidding will commence

Av. da Igreja, 63 C - 1700-235 Lisboa
Telefones 217 931 838 - 217 932 194 - Fax 217 941 814

numismaonline.com       info@numismaonline.com    



3



Sisenando - Triente Egitânia - Idanha-a-Velha - ÚNICA

Meio Real FR e Barbuda L (reverso tipo Gentil)

Meio Justo ou Espadim de D. João II

São Vicente PO de D. Sebastião I

500 Reais PO de D. Sebastião I

500 Reais dos Governadores do Reino

Tostão de D. António I

Cruzado de 1666 e Meio Cruzado 1664 cordão 

e cunho de orla nova

Dobrões de Minas Gerais

Dobra 1727 Rio de Janeiro

Dobra 1733 Minas Gerais

20 Reis 1811 de D. João Príncipe Regente

Medalha da Invencível Armada 1588

Medalha de Ouro da Inauguração da Estátua 

Equestre de D. José I 1775

Medalha de Ouro da Fundação da Igreja do 

Santíssimo Coração de Jesus 1779

Medalha de Ouro à Memória de Camões pelo Barão 

de Dillon 1782

Escudo 1820 D. João VI - ÚNICA

10000 Reis 1861 D. Pedro V - 2 exemplares conhecidos

Carimbo MR sobre Thaler 1638 de Fernando III
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  MOEDAS GREGAS

  Siria   
  Reino Seleukid Antiochus VII, (138-129 a.C.) 

1*  Tetradracma         MBC- 150.
  Sear 7094  14 g.

  MOEDAS BIZANTINAS
  
  João II Comnenus
2*  Electrum, Aspron Trachy       MBC 130.
  Sear 1942  4,34g.

1
2 2
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  MOEDAS VISIGODAS

  Sisenando (631-636)
3*  Ouro Triente  Egitânia Idanha-a-Velha    ÚNICA    MBC                             10 000.
  CNV 357 falta; 1,33g.   +SISENANDVS REX/
        EGITAI | N |IA RES
  
Esta moeda apresenta uma legenda curiosa e inédita no reverso: EGITAINIA em vez de EGITANIA e a legenda termina em 
RES.    
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  Wamba (672-680)
4*  Ouro Triente  Emerita +IND’IN.M.EVVAMBA P+   MUITO RARA NESTA QUALIDADE  BELA                               1 000.
  CNV 479c; 1,46g.   +EMERITA PIVS U
    

  
  Witiza (700-710)
5*  Ouro Triente  Toledo +IDIH EVVITTI I A P+   RARA BC+ 1 000.
  CNV 611 var.; 1,39g.  +TOLE TO PIVS U

  

  PORTUGAL

  D. SANCHO I (1185-1211)

6*  Dinheiro   REX SANCIO     lindo MBC 450.
  02.02  0,72g.
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  D. AFONSO II (1211-1223)

7*  Dinheiro   REX AFOSO    MUITO RARA  MBC 1 750.
  03.01 var.   PO RT VG AL

8*  Dinheiro   +REX ALFOS   RARA  MBC 750.
  03.02    PORTVGAL  falha na orla, limpa, pátina artificial

  D. SANCHO II (1223-1248)

9  Lote (2 moedas)        MBC- e BC+ 70.
  Dinheiro SANCII REX (G.07.01) e Dinheiro REX SANCIV (G.24.02)

 
  D. AFONSO IV (1325-1357)

10* Dinheiro   : A : IEX : PORTVGL  MUITO RARA  BC+ 800.
  01.01var    estrelas no 1º e 3º quadrantes

11  Lote (3 moedas)         50.
  Dinheiro de D. Afonso III (G.01.12) BC+; Dinheiro de D. Dinis (G.04.04) BC; Dinheiro de D. Afonso IV (G.07.03) MBC

  

  D. FERNANDO I (1367-1383)

12* Meio Real FR   PORTVGALI :   MUITO RARA  MBC+/MBC 1 750.
  85.02 c/d

13* Tornês de escudo, M     RARA  MBC+ 800.
  79.01 h/w  pátina artificial

7 8 10

12 13
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14 *  Tornês de escudo, Ç-A Samora     RARA   BC/BC+  500.
  80.01 o/s

15 * Meio Tornês de busto, LB     RARA  MBC- 700.
  60.02

16* Meio Tornês de escudo, Ç    + FERnAnDV S: REX: POR: MUITO RARA  MBC 2 000.
  67.01      + SIDOMINVS MICHI : AIVTOR :

17 * Meio Tornês de escudo, Ç     MUITO RARA  MBC+ 900.
  69.01   c/fenda

18 * Meio Tornês de escudo, M     + FERnAnDS : REX PORTVGA        RARA  BC+ 900.
  68.01        + DOMINVS : MICHI : AIVTOR : NO

19* Meio Tornês atípico M-I               RARA  BC+ 1 000.
  56.01   c/fenda

20*  Barbuda, L  escudetes, em cruz, cantonado por torres MUITO RARA   BC+/MBC-  1 500.
  32.01 4,09g.

15 16
14

17 18 19

14
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21* Barbuda, L escudetes, em cruz, cantonado por torres MUITO RARA  BC+ 1 200.
  32.01 b/e

22* Barbuda, P  besantes em cruz    RARA  MBC-/MBC 450.
     sem pontos a ladear a coroa; ponto no 3º quadrante
     Rev/ SIDnVS : michi : REX: PORTVGALLI
  39.01var aq/tipo bo

23* Barbuda CR-V  sem sinal oculto no reverso RARA  MBC 800.
  48.02 r/u

24* Barbuda, T   ... GALIS    RARA  MBC- 1 400.
  44.03 f/ba  legenda mal batida

25* Barbuda sem letra monetária; fantasias - falsificações, Gomes pág. 691 MBC- 100.
  Fe.01.01var

21 22

23 24
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26* Meia Barbuda, L        MBC- 400.
  23.02 s/e

27* Meia Barbuda, P      RARA  lindo MBC 750.
  26.02 f/f

28 * Meia Barbuda, M      MUITO RARA  MBC 800.
  27.01 l/f   pátina artificial

29* Grave, M   sem s.o.    RARA  MBC- 600.
  13.01 r/b

30* Grave, T       RARA  BC 1 200.
  14.01 p/b

31* Grave, - V Valência de Alcântara     RARA  MBC 500.
  (G.16.01) 

32  Pilarte coroado, M       RARA   MBC+  500.
  09.01 s/o   reverso descentrado

  

26 27 28

29 30 31
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  D. JOÃO I (1385 – 1433)

33* Real de dez reais brancos, L    MUITO RARA  MBC+ 2 500.
  60.03

34  Meio Real branco, PO       BC+ 120.
  39.03

35* Meio Real de dez soldos, E      BC+ 400.
  26.01

36  Meio Real, escudo amendoado arco de círculo duplo  BC+/MBC- 60.
  28.01

37* Meio Real, P/PO        MBC 420.
  32.03

38  Quarto de Real Cruzado       MBC/BC+ 60.
  08.01

  

  D. DUARTE I (1433-1438)

39* Real branco, L -        BC/BC- 130.
  03.04

33 33
35 37



17

  

  D. AFONSO V (1438-1481)

40*  Ouro Cruzado  : REX : P / : REX:       MBC  1 800.
  31.04 var. JS.A5. 06  “nn” minúsculos

41*  Ouro Cruzado  : IN : NOMI/IN : NOMIE     RARA  MBC+  2 000.
  31. falta JS.A5. 06  no anverso “nn” minúsculos e invertidos; no reverso “NN” maiúsculos e invertidos

42* Real branco, -L        BC 100.
  17.04

43  Lote (5 moedas)         100.
  Ceitil, -C castelo com torres pequenos e muralha alta, com portas, com falta, na orla (Magro 9.3.2) BC/BC- ; Ceitil    

  (Magro 8.4.1A) BC+, Ceitil, P- (4.1.5) BC/BC+, Ceitil, -P (6.1.12) MBC, Ceitil, -P (4.2.1) BC-

44* Real grosso o/L 10 castelos, armas de Castela e Leão          MUITO RARA BC+ 1 300.
  36.03/01  arco de círculo perolado no anverso e liso no reverso

45  Lote (26 moedas)         BC, BC- e REG  40.
  Ceitil Magro 1.2.1, 1.2.7, 1.2.10 (2), 1.2.11; 2.6.2; 3.1.7; 4.1.7; 5.4.1; 5.4.4, 5.5.5; 6.1.8 (3), 6.1.12, 6.4.3, 6.4.12, 6.5.1; 7.1.2;

  8.1.1, 8.4.1 (2), 8.4.6; 9.2.41, 9.12.9, 9.12.13

40 41

42 44
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  D. JOÃO II (1481-1495)

46* Ouro Meio Justo, L EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO RARA quase BELA 12 500.
  24.01var/06; JS J2.04

47* Ouro Meio  Justo, L                   RARA MBC+  9 000.
    +IOHANES : I : I: R: P: ET: A; D: GVINEE
    IOHANES: II: R P: ET: A: D: GVINE  É a moeda reproduzida no catálogo de A. Gomes.

  24.06; JS J2.04   ligeiro defeito no bordo  Colecção Dr. Justino Cumano - Faro, 1908

         Almeida, Basto & Piombino & C.ª, 1967



48* Vintém Po  escudo sem bordadura :GUINE/:A:D:GV  MBC 70.
  11.05 var

  D. MANUEL I (1495-1521)

49  Tostão oV         MBC 70.
  44.01

50  Tostão oV  cruz a iniciar a legenda do reverso   MBC 160.
  44.06

51* Tostão oV (Porto)  * VINCEES “N” invertido    MBC 450.
  57.04 var.

52  Meio Vintém moeda híbrida      MBC 450.
  15.04 var.  O anverso de D. Manuel I tem a particularidade de terminar em :V:D (em vez de A:D:)  a letra V é um “A” invertido, e Gomes 16.04

      O reverso de D. João II é Gomes 09.06

53* Cinquinho ºLº        MBC 300.
  12.01

54* Real, L          BC+ 250.
  08.01

55  Ceitil  castelos com muralha alta, ondas côncavas, escudo 4ºtipo  quase BELA 60.
  Magro 3.1.12  reverso ligeiramente descentrado

56 Lote (2 moedas)       BC e BC+ 100.
 Ceitil Castelo com muralha recta e torres pequenas; mar de ondas contínuas. Legenda inédita no reverso +(CEP)TIS:CEPTIS:CE/+I EMANVEL(...) Magro 5.1.3 var;

 Ceitil Castelo com muralha alta, escudo do 4º tipo; mar de ondas convexas Magro 3.1.18

19

54 5451 51

48

53



  

  D. JOÃO III (1521-1557)

57* Ouro São Vicente        quase BELA 2 000.
  181.01

58* Ouro Cruzado  módulo maior      RARA  MBC  2 500.
  151.01 J3.19 3,47g.  É a moeda reproduzida no catálogo de A. Gomes. Costa, Lda. 27/03/1976.

      Colecção Eduard Marius van der Niepoort e Jorge de Brito.

59* Ouro Cruzado ponto de cada lado do escudo     RARA MBC+  2 000.
  154.01 JS.J3.21 var.

60 * Ouro Cruzado calvário IOANES      MBC- 900.
  165.06     não é vísivel a coroa, furo tapado

61* Tostão          BC+ 800.
  134.01  anverso ressaltado

62* Tostão oo   SGNO      MBC 250.
  140.06

63  Tostão RL 3 pontos sobre as letras      BC+ 220.
  114.03/111.01

64  Tostão LR florão sobre cada letra      MBC 220.
  119.02/121.01

20

57 57
58

59 60



65  Tostão  florões com 3 pontos a ladear o escudo    BC+ 600.
  127.01/119.03 cerceada; restaurada, pátina artificial

66* Tostão  florões com 3 pontos a ladear o escudo    MBC 230.
  128.01/119.03 anverso com ressalto

67  Real português dobrado REX: PORTVGALIE     MBC/BC+ 200.
  86.24var.   reverso ...VINCES

68  Real português dobrado REX: PORTAGALIE     lindo MBC 300.
  88.02     cruz inicia a legenda do reverso

69  Real português dobrado REX: PORTVGALIE     MBC 220.
  90.01/89.01

70  Real português dobrado R PORTUGALIE     lindo MBC 300.
  91.03/91.05

71  Meio Tostão cruz da ordem de Avis      MBC 120.
  84.02var./03  legenda com pontuação

21

61 62

66

81

66
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72  Real português IOANES T      MBC- 300.
  71.01

73  Real português  REX       MBC 120.
  72.01

74  Real português        quase BC 60.
  75.01var.

75  Real português P e O a ladear a coroa    RARA MBC 400.
  80.02

76  Meio Vintém  besantes em cruz      MBC/BC+ 100.
  22.04

77  Vintém, híbrida I EMANVEL/IOHANES 3    RARA MBC- 400.
  24.01

78  Vintém, híbrida I : EMANVEL / IOHANES : 3   RARA BC+ 400.
  25.01   pátina atificial

79  Vintém oo         BC+ 100.
  35.01

80  Vintém  tipo XX       BC+ 150.
  62.01

81* Cinquinho        RARA MBC 1 200.
  18.02

82  Real  coroa com estrelas       BC+ 120.
  10.01

83  Ceitil moeda híbrida  I EMANVEL / IOHANES    BC+/MBC- 800.
  Magro tipo 7.3.7

84  Lote (11 moedas)         BC+, BC e BC-  40.
  Ceitil D. Manuel I (2.1.9, 2.2.7, 3.1.1, 3.1.12 e 3.1.16), D. João III (2.1.5 (2), 4.1.2, 4.5.5, 5.1.1, 5.1.14)

  
  



  

  D. SEBASTIÃO I (1557-1578)

85* Ouro São Vicente PO  (3 pontos sobre o P); PORTVGALIAET/”z” invertido MUITO RARA  BC+  6 000.
  71.01 Se.04 7,55g.           É a moeda reproduzida no catálogo A.Gomes, 2ª edição 1996.

86 * Ouro 500 Reais PO  (3 pontos sobre o P e o O) PORTVGALI        RARÍSSIMA  MBC-  6 000.
  61.02 Se.19 3,61g. reverso descentrado  É a moeda reproduzida no catálogo de A. Gomes.

87* Ouro 500 Reais PO (3 pontos sobre as letras); reverso IN HOCE...  MBC 3 000.
  61.01/59.01   restaurada                     MUITO RARA

88* Ouro 500 Reais  coroa fechada      RARA  BC+  2 000.
  60.01 JS.Se.17

89 * Ouro 500 Reais  coroa fechada     RARA MBC- 2 000.
  60.01    restaurada

90* Tostão RP 3 pontos sobre as letras     RARA BC/BC+ 400.
  48.02  restaurada pátina artificial

91* Tostão LG 3 pontos sobre as letras; reverso “NN” direitos           MUITO RARA MBC- 700.
  49.falta

92  Tostão  PORTVG:ET AL      MBC- 60.
  50.05

23

85 85
86

87 88 89
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93* Tostão PR 3 pontos sobre as letras     RARA MBC/BC+ 600.
  47.01

94* Tostão          MBC 450.
  40.02

95* Lote (4 moedas)         170.
  Tostão (52.05) MBC-; Tostão coroa fechada (53.01) BC+; Meio Tostão (39.05) MBC; Meio Tostão anverso, com ressalto (38.03) BC+

96  Meio Tostão  PORTV       BC 240.
  35.02

97  Vintém LG (3 pontos sobre as letras)      BC+/BC 150.
  28.02

98  Meio Vintém         MBC 300.
  26.03

99  Meio Vintém         MBC 180.
  26.01  restaurada pátina artificial

100 3 Reais III           BC 120.
  20.01

95
9493

90 91



  

  GOVERNADORES DO REINO (1580)

101* Ouro 500 Reais  coroa fechada     MUITO RARA   MBC  12 000.
  03.01 Go.01 3,80g.   Este exemplar, muito raro e interessante, tem o peso de lei de 3,80g. J. Burnay, 1963.

  D. ANTÓNIO I (1580-1583)

102* Tostão  cruz cantonada por pontos   RARA  BC+ 1 200.
  04.01 23mm

103* 2 Reais  anverso com ressalto    RARA  BC+ 800.
  02.01

104* 2 Reais         MBC+ 700.
  03.02

105* Carimbo Açor sobre Tostão, A (08.02)    MUITO RARA  BC 1 500.
  27.01  restaurada

106 Carimbo Açor sobre Real R, de D. João III (11.05)    BC+ 200.
  falta

  D. FILIPE I (1580-1598)

107 Tostão PORTVGALI cruz pequena no reverso     MBC- 80.
  15.01 var./05 cerceada

25

102

104

103

105

101



26

108 Tostão  legenda interrompida pela coroa     BC 300.
  14.06

109 XXXX Reais reverso sem arco de círculo, cruz cantonada e encimada  MBC+ 800.
  05.01

110 Vintém (XX Reais) escudo ladeado por pontos;   RARA  lindo MBC 600.
  03.04   R PORTG ALGARBIORVM; “G” de ALGARBIORVM invertido

  D. FILIPE II (1598-1621)

111 Tostão LB PORTVGALI       MBC 90.
  17.12

112 XX Reais   a coroa não é ladeada no reverso  BC+ 40.
  01.12

113 XX Reais reverso G.RE.      BC+ 60.
  01.12/08

  D. FILIPE III (1621-1640)
  
114 Tostão LB PORTVGALI, anverso ressaltado  e descentrado  BC+/MBC 120.
  13.02

  D. JOÃO IV (1640-1656)

115* Cruzado, E         MBC 1 000.
  101.01  restaurada, pátina artificial

116* Meio Cruzado, P PORTVGALI, anverso descentrado   BC+ 100.
  91.03

117 Tostão, E          lindo MBC  300.
  82.02 5,27g.

118 Tostão, E   PORTVGA      MBC/BC+ 120.
  82.02

  
119* Quatro Vinténs, E  ALGARA(B)      BC+ 200.
  54.03    reverso com ressalto



120 Tostão 1642         BC/BC+ 50.
  70.02

  

  D. AFONSO VI (1656-1667)

121* Cruzado 1665 PORTVGALI      MBC 250.
  31.09   anverso com ressalto restaurada, pátina artificial

122 Meio Cruzado  PORTVGA      BC+/MBC 400.
  27.01 var.

123* Meio Vintém         MBC 400.
  03.01   restaurada

124* X Reis          BC+/MBC 400.
  05.01

27

115 115

116

119

121 121

124123
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125* Lote (6 moedas)         180.
  Tostão PORTV (25.16) MBC; Quatro Vinténs coroa solta, furo tapado (21.04) MBC; Quatro Vinténs DG.REX.POR, cerceada (20.04) BC+; Meio Tostão R(EX.P),   

  furo tapado (18.07) BC; Dois Vinténs DG.R (13.03) MBC-; XX Reis (Vintém ) anverso descentrado (10.01) BC+

126 Ensaio 1000 Reis 1660     RARA  BC+ 400.
  E1.01 com fenda

  

  D. PEDRO, PRÍNCIPE REGENTE (1667-1683)

127* Meio Cruzado 1679      MUITO RARA  MBC- 1 500.
  54.01

128 Tostão  coroa perolada; eixo às 3 horas     MBC 200.
  50.01

129 Tostão          BC- 150.
  50.02

130* Dois Vintens  1679        BC+ 400.
  41.01

125
126

130

127 127
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131* X Reis 1683          lindo MBC 200.
  40.01

132* V Reis 1683         MBC- 200.
  39.02

133* III Reis 1683         MBC 200.
  38.01  defeito no campo no reverso

134* III Reis 1682 Ensaio      RARA  MBC 600.
  E1.01

135 Lote (6 moedas)         250.
  Meio Tostão E.3h. (46.02) BC+, Meio Tostão EH (46.04) MBC-, Meio Tostão E.9h. (46.04) BC, Dois Vintens EV (44.01) BC-/BC,

  Dois Vintens EH (44.02) BC+, X Reis 1683 (40.01) MBC-

132

131 131

133 134



30

  D. PEDRO II (1683-1706)

136 Cruzado 1684 coroa de príncipe, pontos no campo   MBC 900.
  70.02

137 Cruzado novo 1704 . ET . AL . G . REX      MBC 800.
  79.falta

138 Meio Cruzado 1684 coroa de príncipe, EV     MBC 300.
  53.03   v.s. às 12h.

139 Quatro Vintens coroa perolada, . ET . AL . REX    MBC- 200.
  42.04

140 Vintem          MBC 40.
  18.01

  
141 Cruzado 1666 de D. Afonso VI com cordão e cunho de orla nova   MUITO RARA MBC+ 3 000.
  119.05     EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO

142 Meio Cruzado 1664 de D. Afonso VI com cordão e cunho de orla nova  MUITO RARA MBC+ 3 000. 
  111.03     EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO

143 Lote (9 moedas)        MBC, BC+, BC 350.
  Cruzado novo 1705 (79.06), Seis Vintens EV (49.02), Tostão EV (43.02), Tostão PORTET.AL EH (43.08), Tostão 1689 P (45.01), Três Vintens EV (34.01),

  Dois Vintens EV (22.01), Meio Tostão E 9h. (25.01), Meio Tostão, P EH (30.01)

144 Lote (9 moedas)        MBC, BC+ e BC 300.
  Cruzado novo 1689 P (88.01), Seis Vintens EV (49.08), Tostão E.3h. (43.04), Tostão 1702 P (45.03), Três Vintens E.3h. (34.02),

  Três Vintens EV (34.08), Dois Vintens EH (22.01), Meio Tostão EH (25.04), Meio Tostão, P EV (32.01)

145 Lote (8 moedas)        MBC, BC+, BC 275.
  Cruzado novo 1690 P (88.02), Seis Vintens PORT EV (49.11), Tostão POR EH (43.09), Tostão 1704 P (46.09), Três Vintens EH (39.02),

  Dois Vintens D.G.PR EV (24.03), Meio Tostão EV (26.03), Meio Tostão P EV (32.05)

146 Lote (8 moedas)        MBC, BC+ e BC 400.
  Doze Vintens 1688 E.3h. (61.01), Seis Vintens EH (50.04), Tostão EH (44.04), Tostão 1690 P (47.01), Três Vintens SIG.NO (40.05),

  Dois Vintens EH (24.05), Meio Tostão EV (29.03), Meio Tostão P EV (32.06)



147 Lote (8 moedas)        MBC, BC+ e BC 200.
  Doze Vintens 1689 EH (61.04), Seis Vintens 1689 P EV (52.01), Tostão EH (44.05), Tostão 1700 P (47.07), Três Vintens EV (41.01),

  Dois Vintens EV (24.06), Dois Vintens .DG.P EH (24.01a var), Meio Tostão EH (29.04)

31
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  D. JOÃO V (1706-1750)

148* Ouro Dobrão 1726 M       MBC 3 000.
  (G.105.03; JS J5.5; AI O250) 

149* Ouro Dobrão 1727 M       MBC 3 900.
  (G.105.04; JS J5.6; AI O251) c/mossa às 8h.

150* Ouro Dobrão 1727 M       MBC 3 500.
  (G.105.04; JS J5.6; AI O251) 

151* Ouro Dobrão 1727 M       MBC 3 000.
  (G.105.04; JS J5.6; AI O251) v.s.

148 149

150 151



152* Ouro Dobra 1727 R     MUITO RARA  MBC+ 7 500.
  (G.138.01; JS J5.31; AI O193)

153* Ouro Dobra 1732 R       BC+ 1 320.
  (G.138.11/138.13; JS J5.37; AI O227)   v.s.

154* Ouro Dobra 1731 M        BELA/quase BELA  2 200.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

155* Ouro Dobra 1731 M        quase BELA  2 100.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

33

152 153

154 155
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156* Ouro Dobra 1731 M        quase SOBERBA  2 300.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

157* Ouro Dobra 1731 M        MBC+  1 320.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

158* Ouro Dobra 1731 M        BELA  1 800.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

159* Ouro Dobra 1731 M        quase BELA  1 800.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

156 157

158 159
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160* Ouro Dobra 1731 M        quase BELA  2 100.
  (G.139.06 J5.28 AI 0287a)

161*  Ouro Dobra 1732 M        quase BELA  2 500.
  (G.139.08 J5.29 AI 0288)

162* Ouro Dobra 1732 M        quase BELA  1 800.
  (G.139.08 J5.29 AI 0288)

163 Ouro Dobra 1732 M       BC+ 1 250.
  (G.139.08; JS J5.29; AI O288)

164* Ouro Dobra 1733 M       MBC+ 1 800.
  (G.139.09; JS J5.30; AI O289)

160 161

162 164
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165* Ouro Dobra 1733 M       quase BELA 1 800.
  (G.139.09; JS J5.30; AI O289)

166* Ouro Dobra 1733 M       MBC+ 1 800.
  (G.139.09; JS J5.30; AI O289)

167* Ouro Meio Dobrão 1726 M      MBC 2 400.
  (G.104.03; JS J5.41; AI O246) v.s.

168* Ouro Peça 1740        MBC 850.
  (G.126.19; JS J5.60) lig. mossa às 10h

169 Ouro Peça 1743         MBC+  1 200.
  (G.126.22; JS.J5.63)

170 Ouro Peça 1746 R        MBC- 750.
  (G.131.32; JS J5.122; AI O221)

171 Ouro Peça 1748 R        MBC 750.
  (G.131.36; JS J5.124; AI O223)

165 166

167 167
168
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172 Ouro Peça 1749 R        MBC+ 750.
  (G.131.38; JS J5.125; AI O224) cunhagem fraca às 6h.

173* Ouro Peça 1750 R        MBC+ 850.
  (G.131.40; JS J5.126; AI O225)

174 Ouro Peça 1750 R        lindo MBC 850.
  (G.131.40; JS J5.126; AI O225)

175* Ouro Moeda 1717 B       SOBERBA 1 500.
  (G.102.04; JS J5.154; AI O63)

176* Ouro Moeda 1718 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.05; JS J5.155; AI O64)

177 Ouro Moeda 1718 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.05; JS J5.155; AI O64)

178* Ouro Moeda 1719 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.06; JS J5.156; AI O65)

179 Ouro Moeda 1719 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.06; JS J5.156; AI O65)

173

176

175

178
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180 Ouro Moeda 1719 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.06; JS J5.156; AI O65)

181 Ouro Moeda 1719 B       quase SOBERBA 1 200.
  (G.102.06; JS J5.156; AI O65)

182 Ouro Moeda 1721 R       MBC 650.
  (G.101.22; JS J5.179; AI O000)

183 Ouro Moeda 1723 R       lindo MBC 650.
  (G.101.24; JS J5.181; AI O000)

184 Ouro Meia Peça 1735       BC+ 600.
  (G.121.11; JS J5.201)

185 Ouro Meia Moeda 1715 B       MBC+  550.
  (G.96.02; JS.J5.245; AI O54)

186 Ouro Meia Moeda 1715 B      BC+ 400.
  (G.96.02; JS J5.245; AI O54)

187* Ouro Escudo 1722 L        MBC+  800.
  (G.115.01; JS J5.258)

188* Ouro Escudo 1722 L        MBC+  600.
  115.01 J5.258  cunhagem fraca no campo, ao centro

     Colecção Alexandrino Passos.

189 Ouro Escudo 1730        MBC- 180. 
  (G.116.10; JS J5.266)

190 Ouro Escudo 1730  ponto a seguir à data     MBC+ 450.
  (G.116.10; JS.J5.266) ligeiro defeito no campo

191 Ouro Escudo 1738        BC+ 180.
  (G.116.15; JS J5.271)

192 Ouro Escudo 1746        MBC- 180.
  (G.116.20; JS J5.276)
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193 Ouro Quartinho 1712       MBC- 180.
  (G.87.07; JS J5.310)

194 Ouro Quartinho 1739       MBC- 225.
  (G.87.23; JS J5.323)

195 Ouro Quartinho 1741       BC+ 180.
  (G.87.24; JS J5.324)

196 Lote (5 moedas) Ouro        520.
  Quartinho 1709 BC (G.87.03), 1709 BC (G. 87.03) cerceado, 1711 BC (G.87.05) BC, 1722 BC (G.87.20) cerceado;

  D. José I: Quartinho 1752 I BC (G.40.02)

197 Ouro Meio Escudo 1722 L       BC+  120.
  (G.108.01; J5.351)

198 Ouro Meio Escudo 1730        MBC  180.
  (G.109.10; J5.360)

199* Ouro Meio Escudo 1743       quase BELA 150.
  111.02

200 Ouro Meio Escudo 1744       MBC-  150.
  (G.111.03; J5.372)

201 Lote (6 moedas) Ouro        640.
  Meio Escudo 1722 L (G.108.01) BC; Cruzado novo (Pinto) 1718 MBC (G.83.01), 1719 BC+ (83.02), 1720 MBC (83.03),

  1925 MBC (84.05), 1725 MBC (84.05)

202* Doze Vintens 1707        lindo MBC 400.
  72.01

187

199

188

202 202
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203 Seis Vintens  florões entre pontos; 4 arcos    MBC- 80.
  66.01

204 Tostão          MBC  80.
  61.03  reverso legenda separada por pontos

205 III Réis 1717 Coroa de 23 palmas     MUITO RARA   MBC-  500.
  11.05

206 Real e Meio 1713        BC-/BC 400.
  02.01  limpa

207 Lote (16 moedas)        MBC, BC+, BC 250.
  Cruzado novo 1750 (79.02), Doze Vintens 1747 (74.01), Doze Vintens 1749 (76.02), Seis Vintens (67.01), Seis Vintens (67.04),

  Seis Vintens (69.01), Tostão (61.04), Tostão (63.01), Três Vintens (50.01), Três Vintens (51.02), Três Vintens (55.01),

  Meio Tostão (43.01), Meio Tostão (45.01), X Reis 1732 (34.05), X Reis 1734 (34.10), X Reis 1738 (35.04)

208 Lote (16 moedas)        MBC, BC+ e BC 250.
  Cruzado novo 1750 (80.01), Doze Vintens 1748 (76.01), Seis Vintens (67.02), Seis Vintens (68.01) BELA, Seis Vintens 5 arcos (71.04),

  Tostão (63.01), Tostão (63.03), Tostão 1707 P (65.01), Três Vintens (51.02), Três Vintens (51.03), Três Vintens P (54.01), Meio Tostão (44.01),

  Meio Tostão P (49.01), X Reis 1732 (34.04), X Reis 1736 (34.16), X Reis 1743 (35.08)

209 Lote (10 moedas)        MBC, BC+ e BC 150.
  D. Pedro II: Vintem (18.01), (18.01) c/furo, (18.02), Vintem P (19.01) c/furo, (19.02), (19.05);

  D. João V: Vintem (38.01) c/furo, (38.01), (39.01) c/furo, (40.01)
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  D. JOSÉ I (1750-1777)

210*  Ouro Peça 1750         MBC+  1 000.
  (G.53.01; JS. Jo.01)

211* Ouro Peça 1755        MBC+ 825. 
  (G.53.06; JS Jo.06)

212 Ouro Peça 1758        MBC+ 825.
  (G.53.09; JS Jo.09)

213* Ouro Peça 1763        MBC+ 800.
  (G.53.15; JS Jo.14)

214 Ouro Peça 1763        MBC+/BELA 900.
  (G.53.15; JS Jo.14)

215* Ouro Peça 1766        MBC+ 800.
  (G.53.17; JS Jo.16)

216 Ouro Peça 1768        lindo MBC 750.
  (G.53.19; JS Jo.18)

217 Ouro Peça 1769        quase BELA 825. 
  (G.53.20; JS Jo.19)

210 211

213 215

2ª SESSÃO - 13 Dezembro - 11.00h - Lote 210 ao 405
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218 Ouro Peça 1770        MBC+ 750.
  (G.53.21; JS Jo.20)

219* Ouro Peça 1772        quase BELA 775.
  (G.53.24; JS Jo.22)

220 Ouro Peça 1772        MBC+ 750.
  (G.53.24; JS Jo.22)

221 Ouro Peça 1774        MBC+ 725.
  (G.53.27; JS Jo.24)

222 Ouro Peça 1774        quase BELA 750.
  (G.53.27; JS Jo.24)

223 Ouro Peça 1775        quase BELA 800.
  (G.53.29; JS Jo.25)

224 Ouro Peça 1775        quase BELA 800.
  (G.53.28; JS Jo.25)

225* Ouro Peça 1775        BELA 825.
  (G.53.28; JS Jo.25)

226 Ouro Peça 1775        BELA 825.
  (G.53.28; JS Jo.25)

227* Ouro Peça 1759 B        MBC/MBC- 825.
  (G.54.10; JS Jo.35; AI O389)

228* Ouro Peça 1761 B        MBC/MBC- 725.
  (G.54.12; JS Jo.37; AI O391)

229* Ouro Peça 1771 B        MBC/MBC+ 825.
  (G.54.24; JS Jo.47; AI O401)

230* Ouro Peça 1776 B        MBC 825.
  (G.54.29; JS Jo.52; AI O406)
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231 Ouro Peça 1776 B        MBC+/MBC 825.
  (G.54.29; JS Jo.52; AI O406)

232 Ouro Peça 1776 B        MBC 825.
  (G.54.29; JS Jo.52; AI O406)

233 Ouro Peça 1751 R        BC/MBC 725.
  (G.53.29; JS Jo.25)

234* Ouro Peça 1752 R        MBC 750.
  (G.55.02; JS Jo.55; AI O420)

219 225

227 229

230 234

228
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235 Ouro Peça 1752 R        lindo MBC 725.
  (G.55.02; JS Jo.55; AI O420)

236 Ouro Peça 1752 R        MBC- 680.
  (G.55.02; JS Jo.55; AI O420)

237 Ouro Peça 1754 R        MBC+ 750.
  (G.53.29; JS Jo.25)

238 Ouro Peça 1754 R        MBC+ 775. 
  (G.53.29; JS Jo.25)

239 Ouro Peça 1756 R        MBC+ 750.
  (G.55.08; JS Jo.59; AI O424)

240 Ouro Peça 1756 R        MBC 750.
  (G.55.08; JS Jo.59; AI O424)

241* Ouro Peça 1757 R        lindo MBC 750.
  (G.55.09; JS Jo.60; AI O425)

242 Ouro Peça 1758 R        MBC+  775.
  (G.55.10; JS. Jo.61; AI.O426)

243 Ouro Peça 1759 R        lindo MBC 750.
  (G.55.11; JS Jo.62; AI O427)

244 Ouro Peça 1759 R        quase BELA 775.
  (G.55.11; JS Jo.62; AI O427)

245 Ouro Peça 1760 R        MBC 725.
  (G.55.12; JS Jo.63; AI O428)

246 Ouro Peça 1760 R        lindo MBC 725.
  (G.55.12; JS Jo.63; AI O428)

247 Ouro Peça 1760 R        MBC+ 725. 
  (G.55.12; JS Jo.63; AI O428)

248 Ouro Peça 1761 R        BC+ 725.
  (G.55.13; JS Jo.64; AI O429) v.s.
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249 Ouro Peça 1762 R        MBC 725.
  (G.55.14; JS Jo.65; AI O430) c/oxidação

250 Ouro Peça 1762 R        MBC+ 725.
  (G.55.14; JS Jo.65; AI O430)

251 Ouro Peça 1762 R        MBC+ 750.
  (G.55.14; JS Jo.65; AI O430)

252 Ouro Peça 1762 R        MBC+ 750.
  (G.55.14; JS Jo.65; AI O430)

253* Ouro Peça 1763 R        MBC+ 775.
  (G.55.15; JS Jo.66; AI O431) c/sinais ajustamento peso

254 Ouro Peça 1763 R        SOBERBA 750.
  (G.55.15; JS Jo.66; AI O431)

255 Ouro Peça 1764 R        MBC+ 750.
  (G.55.16; JS Jo.67; AI O432)

256 Ouro Peça 1764 R        MBC- 600.
  (G.55.16; JS Jo.67; AI O432)

257 Ouro Peça 1765 R        MBC+  725.
  (G.55.17; JS. Jo.68; AI O433)

258 Ouro Peça 1766 R        MBC+ 725.
  (G.55.18; JS Jo.69; AI O434)

259 Ouro Peça 1767 R        lindo MBC 750.
  (G.55.19; JS Jo.70; AI O435)

241 253
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260* Ouro Peça 1767 R        MBC 725.
  (G.55.19; JS Jo.70; AI O435)

261 Ouro Peça 1768 R        MBC  725.
  (G.55.21; JS. Jo.71; AI O436)

262 Ouro Peça 1769 R        lindo MBC  750.
  (G.55.22; JS. Jo.72; AI O437)

263 Ouro Peça 1770 R        MBC+ 725.
  (G.55.23; JS Jo.73; AI O438) c/oxidação

264 Ouro Peça 1771 R        lindo MBC 750.
  (G.55.25; JS Jo.74; AI O439)

265 Ouro Peça 1771 R        MBC+ 750.
  (G.55.25; JS Jo.74; AI O439)

266* Ouro Peça 1772 R        MBC+ 775.
  (G.55.26; JS Jo.75; AI O440)

267* Ouro Peça 1773 R        MBC+ 775.
  (G.55.27; JS Jo.76; AI O441)

268* Ouro Peça 1774 R        quase BELA 800.
  (G.55.28; JS Jo.77; AI O442)

269* Ouro Peça 1775 R         quase BELA 825.
  (G.55.29; JS Jo.78; AI O443)

270* Ouro Peça 1776 R        quase BELA 825.
  (G.55.30; JS Jo.79; AI O444)

271 Ouro Peça 1776 R        SOBERBA 825.
  (G.55.30; JS Jo.79; AI O444)

272 Ouro Peça 1776 R        quase SOBERBA 825.
  (G.55.30; JS Jo.79; AI O444)
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273* Ouro Peça 1777 R        quase SOBERBA 825.
  (G.55.31; JS Jo.80; AI O445)

274 Ouro Peça 1777 R        SOBERBA 825.
  (G.55.31; JS Jo.80; AI O445)

275 Ouro Peça 1777 R        SOBERBA 825.
  (G.55.31; JS Jo.80; AI O445)

260 266

267 269

268

270 273
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276* Cruzado novo 1762 I coroa com pedúnculos    BC+ 200.
  32.01

277* Tostão  5 arcos      RARA  lindo MBC 150.
  16.03  reverso, florão sem pontos

278* X Reis 1738 moeda híbrida     IOSEPHUS     BC-/BC 300.
  07.01

279 Lote (16 moedas)        MBC, BC+ e BC 350.
  Cruzado novo 1768 (35.04), Doze Vintens 1752 (26.01), 1753 (26.02), 1752 5 arcos (27.01), 1763 (28.02), 1762 (30.01), 

  1766 (30.04), 1767 (30.06), 1768 (30.07), Seis Vintens (24.01), Tostão 5 arcos v.s. (19.04), Meio Tostão (12.02), Meio Tostão (12.03),

  X Reis 1754 (08.05), III Reis 1751 (01.01), III Reis 1764 (03.02) 

280 Lote (7 moedas)         80.
  X Reis 1754 I (08.05) MBC+; X Reis I (08.12) MBC-; X Reis 1765 J (09.07) MBC+; V Reis 1764 I (05.14)MBC-; V Reis 1764 J (06.04) lindo MBC; III Reis 1751 I   

  (01.01) lindo MBC; III Reis 1764 J (03.02) MBC

  Açores
281* III Reis 1750        RARA   SOBERBA  750.
  01.01

276

277

276

278

281
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  D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)

282 Ouro Peça 1778        BC+ 600.
  (G.27.02; JS M1.02) v.s.

283 Ouro Peça 1779        MBC 775.
  (G.27.05; JS M1.03)

284* Ouro Peça 1780        MBC+ 800.
  (G.27.06; JS M1.04)

285 Ouro Peça 1780        MBC+ 775.
  (G.27.06; JS M1.04)

286 Ouro Peça 1780        MBC+ 775.
  (G.27.06; JS M1.04)

287 Ouro Peça 1780        MBC 600.
  (G.27.06; JS M1.04) v.s.

288 Ouro Peça 1782        BELA 800.
  (G.27.09; JS M1.06)

289 Ouro Peça 1782        BELA 800.
  (G.27.09; JS M1.06)

290* Ouro Peça 1783        BELA 800.
  (G.27.11; JS M1.07)

291 Ouro Peça 1783        MBC+ 800.
  (G.27.11; JS M1.07)

284 290
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292 Ouro Peça 1785        MBC+ 725.
  (G.27.13; JS M1.09)

293* Ouro Peça 1783 B        MBC 825.
  (G.28.05; JS M1.13; AI O488)

294* Ouro Peça 1784 B        MBC 825.
  (G.28.09; JS M1.14; AI O489)

295* Ouro Peça 1785 B        MBC 725.
  (G.28.12; JS M1.15; AI O490)

296* Ouro Peça 1786 B        MBC 825.
  (G.28.14; JS M1.16; AI O491)

297 Ouro Peça 1778 R        MBC+ 775.
  (G.30.03; JS M1.22; AI O460)

298 Ouro Peça 1778 R        MBC+ 800.
  (G.30.03; JS M1.22; AI O460)

293 294

295 296



299* Ouro Peça 1778 R        MBC+ 825.
  (G.30.03; JS M1.22; AI O460)

300 Ouro Peça 1779 R        MBC+ 750.
  (G.30.06; JS M1.23; AI O461)

301 Ouro Peça 1779 R        lindo MBC 750.
  (G.30.06; JS M1.23; AI O461)

302 Ouro Peça 1780 R        lindo MBC 750. 
  (G.30.08; JS M1.24; AI O462)

303 Ouro Peça 1780 R        MBC/MBC+ 725.
  (G.30.08; JS M1.24; AI O462)

304 Ouro Peça 1780 R        MBC- 600.
  (G.30.08; JS M1.24; AI O462) v.s.

305* Ouro Peça 1781 R        MBC+ 800.
  (G.30.10; JS. M1.25; AI O463) 

306 Ouro Peça 1781 R        MBC 680.
  (G.30.10; JS. M1.25; AI O463) 

307 Ouro Peça 1781 R        MBC 680.
  (G.30.10; JS. M1.25; AI O463) 

308 Ouro Peça 1782 R        MBC 775.
  (G.30.12; JS M1.26; AI O464)

51

299 305
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309 Ouro Peça 1782 R        MBC 775.
  (G.30.12; JS M1.26; AI O464)

310 Ouro Peça 1783 R        MBC+/MBC 750.
  (G.30.14; JS M1.27; AI O465)

311* Ouro Peça 1783 R        MBC+ 800.
  (G.30.14; JS M1.27; AI O465)

312 Ouro Peça 1783 R        MBC 600.
  (G.30.14; JS M1.26; AI O465) v.s.

313* Ouro Peça 1784 R        MBC+ 800.
  (G.30.16; JS M1.28; AI O466)

314 Ouro Peça 1784 R        MBC 725.
  (G.30.16; JS M1.28; AI O466)

315 Ouro Peça 1784 R        BC+ 550.
  (G.30.16; JS M1.28; AI O466)

316 Ouro Peça 1784 R        BC+ 550.
  (G.30.16; JS M1.28; AI O466) v.s.

317 Ouro Peça 1785 R        MBC/MBC+ 775.
  (G.30.19; JS M1.29; AI O467)

318 Ouro Peça 1785 R        MBC+ 725.
  (G.30.19; JS M1.29; AI O467)

319 Ouro Peça 1785 R        lindo MBC 725.
  (G.30.19; JS M1.29; AI O467)

320* Ouro Peça 1785 R        MBC 725. 
  (G.30.19; JS M1.29; AI O467)

321 Ouro Peça 1786 R        lindo MBC 725.
  (G.30.21; JS M1.30; AI O468)
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322 Ouro Peça 1786 R  sem ponto depois da data    MBC 600.
  (G.30.22; JS M1.30; AI O468)

323 Ouro Peça 1786 R        BC+ 550.
  (G.30.21; JS M1.30; AI O468) v.s.

324 V Reis 1782          MBC+  50.
  02.05

325 Lote (9 moedas)         150.
  Tostão (08.01) MBC; Tostão (09.01) MBC; Três Vintens (07.01) BC; Meio Tostão (06.02) MBC; Meio Tostão (06.03) MBC; X Reis 1777 (05.01) BC; 

  X Reis 1778 (04.02) ligeira mossa no bordo MBC+; X Reis 1785 (04.05) envernizada MBC; III Reis 1777 (01.02) BC+

326 Lote (6 moedas)         100.
  X Reis 1778 (04.02) BC, 1782 (04.04) MBC+, 1785 (04.05) lindo MBC, 1785 (05.04) BC, V Reis 1777 (02.01) BC, III Reis 1777 (01.01) MBC

  D. MARIA I (1777-1799)

327 Ouro Peça 1787 Véu de Viúva      MBC 950.
  (G.27.02; JS M1.68)

328 Ouro Peça 1787 R Véu de Viúva       MBC+  825.
  (G.29.02; JS. M1.74; AI O524)

311 313

320
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329 Ouro Peça 1787 R Véu de Viúva       lindo MBC  725.
  (G.29.02; JS. M1.74; AI O524)

330 Ouro Peça 1787 R Véu de Viúva      BC+ 550.
  (G.29.02; JS M1.74; AI O524) v.s.

331 Ouro Peça 1789 R Véu de Viúva       MBC  725.
  (G.29.02; JS. M1.74; AI O524)

332* Ouro Peça 1792        MBC+ 825.
  (G.30.04; JS M1.82) c/oxidação no reverso

333 Ouro Peça 1792 ponto no final da legenda     BC+ 550.
  (G.30.04; JS M1.82)  v.s

334 Ouro Peça 1793        lindo MBC 725.
  (G.30.05; JS M1.83)

335 Ouro Peça 1796        MBC 725.
  (G.30.06; JS M1.84)

336* Ouro Peça 1796        MBC+ 825.
  (G.30.06; JS M1.84)

337 Ouro Peça 1799        MBC 680. 
  (G.30.11; JS M1.87)

338 Ouro Peça 1799        BC 550.
  (G.30.11; JS M1.87)

339 Ouro Peça 1801 B        MBC 680.
  (G.31.07; JS.M1.103; AI O519) v.s.

340* Ouro Peça 1790 R         lindo MBC  825.
  (G.33.02; JS M1.108; AI O528)

341 Ouro Peça 1790 R         MBC  600.
  (G.33.02; JS M1.108; AI O528) v.s.

342 Ouro Peça 1792 R         BC+  550.
  (G.33.07; JS M1.82; AI O530) v.s.
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343* Ouro Peça 1793 R        MBC+/MBC 775.
  (G.33.09; JS M1.111; AI O531)

344 Ouro Peça 1795 R         MBC  600.
  (G.33.11; JS M1.113; AI O533) v.s.

345 Ouro Peça 1796 R        MBC+ 725.
  (G.33.12; JS M1.114; AI O534)

346 Ouro Peça 1796 R         MBC-  600.
  (G.33.12; JS M1.114; AI O534) v.s.

347 Ouro Peça 1797 R        MBC+ 725.
  (G.3.14; JS M1.115; AI O535)

348 Ouro Peça 1798 R        MBC 725.
  (G.33.16; JS M1.116; AI O536)

349* Ouro Peça 1799 R        BELA 825.
  (G.33.18; JS M1.117; AI O537)

332 336

343 349

340
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350* Ouro Peça 1800 R        MBC+ 725.
  (G.33.20; JS M1.118; AI O538)

351 Ouro Peça 1800 R         lindo MBC  650.
  (G.33.20; JS M1.118; AI O538)

352 Ouro Peça 1800 R         MBC  650.
  (G.33.20; JS M1.118; AI O538)

353* Ouro Peça 1801 R        lindo MBC 725.
  (G.33.22; JS M1.119; AI O539)

354 Ouro Peça 1801 R        lindo MBC 725.
  (G.33.22; JS M1.119; AI O539)

355 Ouro Peça 1803 R         BC  550.
  (G.33.25; JS M1.121; AI O541) v.s.

356 Ouro Peça 1804 R        MBC 680.
  (G.33.26; JS M1.122; AI O542) v.s.

357 Ouro Peça 1804 R        BC 550.
  (G.33.26; JS M1.122; AI O542) v.s.

358 Ouro Peça 1804 R        BC+ 550.
  (G.33.26; JS M1.122; AI O542) v.s.

359* Ouro Meia Peça 1789       MBC+ 2 000.
  (G.25.01)

350 353

359
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  D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816) 

360* Ouro Peça 1802 Jarra       MBC 2 000.
  (G.31.01; JS Jr.1)

361 Ouro Peça 1809        BC+ 600.
  (G.32.08; JS Jr.7)  v.s.

362* Ouro Peça 1808 R        quase BELA 900.
  (G.33.07; JS Jr.16; AI O558)

363* Ouro Peça 1809 R        MBC+ 825.
  (G.33.09; JS Jr.17; AI O559)

364* Ouro Peça 1812 R        MBC 900.
  (G.33.17; JS Jr.20; AI O562)

365* Ouro Meia Peça 1807       RARA  MBC+  1 500.
  (G.30.02; JS JR.28)

360 362

363 364

365
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366* Pataco 1812         lindo MBC 80.
  10.02

367* XX Reis 1800         BC+ 200.
  07.01

368* Lote (2 moedas) moedas híbridas       80.
  V Reis 1799 JOANNES/REGENA (02.01) BC; V Reis 1812 MARIA I /REGENS (02.02) BC

369* 20 Reis 1811 Bronze      RARA BELA 1 500.
  E2.01

370* 30 Reis 1811 Bronze       BC 750.
  E3.01

366 367

368

369 370
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  MEDALHAS

371* Comemorativa da Invencível Armada 1588                  RARÍSSIMA MBC 1 000.
  Lamas 4 var. com furo intencional a topo, à semelhança do exemplar de prata.

372* Prata - 1670 Alusiva à expansão colonial da Inglaterra  RARA MBC 200.
  carolus et catharina.rex.et.regina
  Lamas 11; 43 mm  John Roettier
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373* Ouro Medalha de Hamburgo (1749?)      MBC 450.
  A/ WOL DEM DER FREUDE AN SEINEN KINDERN ERLEBT DAS HILP HIRF IESV
  R/ DV SOLT DEINEN VATER UND DEINE MUTTER EHREN AUF DAS DIRS WOHLGEHE
  23mm; 3,47g.; referido na Medaillen Hamburg (1549-2009) nº 9499 por Lutz Ruffert

374* Cobre Fr. Manuel Pinto da Fonseca,       SOBERBA 500.
  grão Mestre da ordem do Hospital de S. João de Jerusálem
  L.EMANUEL: R.: PORTUGALIE: AL: C: UL: IN: D: G: C: N: C: ETHIOPIE: ARABIE: PERSIE: IN:  - Escudo das armas portuguezas.

  Rev/ IN: HOC: : SIGNO: : VINCES: : - Cruz da ordem de Christo

  “Na collecção publicada por Bouch se acha uma medalha de D. Manuel Pinto da Fonseca que aqui copiamos”

  Lopes Fernandes 37 (pág. 29; nº37)



61

375* Ouro - 1775 Inauguração da estátua equestre de El-Rei D. José I  BELA                              2 500.
  Lamas 40 (falta); 46 mm; 53,73g. José Gaspart    EXTREMAMENTE RARA

 

376* Lote (2 medalhas)        MBC+ 175.
  Prata - 1775 Inauguração da estátua equestre de El-Rei D. José I (Lamas 40; 46 mm) José Gaspart (não estão assinadas)

  Cobre - 1779 Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus (Lamas 62; 47 mm)
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377* Ouro - 1779 Fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus  SOBERBA 2 750.
  Lamas 64 (falta); 51,5 mm; 56,39g.     EXTREMAMENTE RARA

378* Ouro - 1782 À memória de Camões pelo Barão de Dillon  ÚNICA SOBERBA 2 500.
  Lamas 71 (falta); 41 mm; 29,73g.  Presumivelmente exemplar único.

  Ver texto Arthur Lamas, nº 71. Único exemplar conhecido, adquirido pelo coleccionador em 1977 a Thomas Faistauer.
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379* Cobre - 1827 Nomeação de D. Miguel  para o cargo de Regente de Portugal lindo MBC 100.
  Lamas 121; 51 mm D. CHARDIGNY

380 Prata - 1855  Exposition Universeille de Agriculture    MBC 100.
     Industrie Beaux Arts Paris 1855
  60 mm; 125g.; pátina escura Albert Barre

381* Cobre - 1856 Inauguração do Caminho de ferro do Leste   BELA 100.
  Lamas 145; 50 mm  Gerard F.

379
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382* Prata - 1861 Exposição promovida pela Associação Industrial Portuense - Ao mérito BELA 150.
  36 mm    Gerard F.

383 Estanho - 1865 Medalha comemorativa da primeira Exposição Internacional Portuguesa BELA 10.
        Palácio de Cristal no Porto
  Lamas 158; 37 mm  G. Dowler

384* Lote (2 medalhas)        BELAS                              120. 
  Prata e Cobre 1865 Exposição Internacional Porto 1865 (58 mm) C.Wiener F.

  

382
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385* Lote (2 medalhas)        BELAS 125.
  Cobre - 1867 Inauguração do Monumento de Camões, em Lisboa (Lamas 166; 56 mm) FAC Frederico Augusto de Campos;

  Estanho - 1861 Inauguração dos trabalhos para a construção do Palácio de Cristal no Porto (Lamas 149; 53 mm) Molarinho F.
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386* Cobre - 1872 Visita do Imperador do Brasil à cidade do Porto  MBC+ 20.
  Lamas 173; 42 mm

387 Cobre - 1873 Monumento do Buçaco, e dedicada ao exército Luso-Botânico MBC+ 50.
  Lamas 178; 59 mm L. (Casimiro José de Lima)  c/mossa

388 Cobre - 1880 Comemorativa do Tricentenário de Camões   MBC 50.
  Lamas 196; 47 mm argola com a forma de coroa de louro

 

389* Cobre - 1888 Exposição promovida pela Associação Industrial Portugueza  BELA 40.
  50 mm   J. Leipold, E. Mouchon

386
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390* Prata - 1889 Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal  BELA 30.
     El-Rei D. Luis I Fundador da Companhia
  38 mm; 916 ‰

391 Cobre - 1898 Quarto Centenário do descobrimento da Índia   BELA 40.
  Lamas 304; 50 mm

392 Prata - 1945 1º Centenário da Escola Naval     MBC+ 100.
  60mm   M. Norte

393 Prata - 1946 Medalha da Conceição 1648 reprodução   BELA 100.
  43 mm

394* Prata - 1956 Portugal Turismo Arte Cultura Desporto   MBC+ 100.
  60 mm; 137g.   José Álvaro de Brée

390



395* Ouro - 1972 IV Centenário da Publicação de “Os Lusíadas”  BELA 1 250.
  30 mm; 26,02g.; 800 ‰  Vilar

396* Lote (2 medalhas)        BELA e MBC+ 100.
  Prata - ND Republique Française Prix offert par le Préfet de Police (50 mm; 67g.) Daniel Dupuis;

  Prata - ND Camille Borghese Prince Français Né a Rome... (50 mm; 70g.) E. Rogat c/lig. mossa

68



397* Bois durci D. Pedro V Rei de Portugal     BELA 15.
  114 mm  c/argola

69



70

398* Medalhão de Camões em Macau      BELA 50.
  180 mm 

399 Lote (4 medalhas)         45.
  Bronze 1926 Pela maternidade do Porto - Joaquim Guilherme Gomes Coelho, Julio Denis 1839-1871 (29 mm) João da Silva BELA;

  Bronze 1966 XXV Ano Liga Portuguesa contra o Cancro - Francisco Gentil 1876-1964 (35 mm) Isabel Gentil Berger BELA;

  Bronze 1979 Tomada de Chaves aos Mouros - Cinquentenário da cidade de Chaves 1929-1979 (60 mm) Cabral Antunes BELA;

  ND (1945) ADOLPH HITLER 1889-1945 EIN VOLK EIN REICH EIN FUHRER (36 mm) BELA

  

  LIVROS

400 Teixeira de Aragão, A.C.        MBC 150.
  Descrição Geral e História das moedas cunhadas em nome dos Reis, Regentes e Governadores de Portugal.

  2ª Edição - Livraria Fernando Machado (Porto). Encadernação inteira de pele

401 Ferraro Vaz, J.        MBC+ 50.
  Numaria Medieval Portuguesa. 2 Tomos. Lisboa, 1900.

402 Lamas, Arthur        NOVO 100.
  Medalhas Portuguesas e estrangeiras referentes a Portugal.

  Lisboa, 1916. Encadernação meia francesa.

403 Lote (4 exemplares)       MBC 75.
  Moedas Portuguesas na época dos descobrimentos - Alberto Gomes e António Miguel Trigueiros;

  Moedas de Angola - L. Rebello de Sousa; Memória do Escudo; O papel selado em Portugal - Rui F. Pires

404 Lote (5 exemplares)        150.
  O papel moeda em Portugal; Emissões do BNU para Moçambique; 

  O papel moeda em Angola - Arte e Imagem; Assinaturas de notas do Banco de Portugal 

  e Banco de Portugal 150 Anos de Emissão.

405 Lote (5 exemplares)       MBC e NOVOS 75.
  Dicionário de Numismática de J.M. Folgosa; Manual de Numismática de Alexandre Ferreira de Barros;

  Prontuário da moeda de Angola de Virgilio Ferreira; 

  Catálogo das Moedas Indo-portuguesas do Museu Numismático Português, Tomo I a IV - IN-CM Lisboa, 1963;

  Colecção Grogan, Fev.1914 (reprint) e mais cerca de 20 folhetos de vários numismatas importantes.

        



  

398
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  D. JOÃO VI (1816-1826)

406 Ouro Peça 1823  16 frutos      BELA 750.
  (G.18.19; JS J6.06)

407* Ouro Peça 1823  13 frutos      quase BELA 950.
  (G.18.14; JS J6.06)

408 Ouro Peça 1824   17 frutos      MBC+ 900.
  (G.18.28; JS J6.7)

409* Ouro Peça 1824   17 frutos      MBC+ 925.
  (G.18.20; JS J6.8)

410* Ouro Meia Peça 1818        lindo MBC  950.
  (G.17.01; JS J6.13)

411  Ouro Meia Peça 1821      Escassa  MBC+ 6 000.
  (G.17.04; JS J6.16)

412* Ouro Meia Peça 1821     Escassa  BELA 5 000.
  (G.17.04; JS J6.16)

413 Ouro Meia Peça 1822         quase BELA  600.
  (G.17.05; JS J6.17)  serrilha danificada; limpa

409407

410 412

3ª SESSÃO - 13 Dezembro - 17.00h - Lote 406 ao 649



414* Ouro Escudo 1820   EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO    ÚNICA          SOBERBA 90 000.
  Falta em todos os catálogos/preçários

Exemplar do maior interesse que fecha a colecção de D. João VI, que só apareceu há bem pouco tempo e pertencia a uma 
colecção que existia na Suiça.

Eram conhecidas a Peça (rara), Meia Peça (3 exemplares), Quartinho, Meio Escudo e o Cruzado Novo ou Pinto (rara) com a 
data de 1820, mas não o Escudo, que só passados quase 200 anos foi vendido numa casa leiloeira.

73
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415* Ouro Meio Escudo 1818  EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO   RARA SOBERBA 1 500.
  (G.15.01; JS J6.26) Amoedação (Mintage): 270     

416 Lote (2 moedas)         200.
  Doze Vintens 1820 c.i. (11.05) lindo MBC; Doze Vintens 1822 c.i. (11.06) lindo MBC

417* Pataco 1822         MBC+ 100.
  04.06

418* Pataco 1823  escudo oval      BC+ 400.
  06.02

419 Lote (7 moedas)         300.
  Pataco 1820 (05.03) MBC; Pataco 1821 (05.05) mossa no bordo, lindo MBC; Pataco 1823 (05.07) MBC; Pataco 1823 (04.08) MBC; X Reis 1824 (04.09) MBC; 

  V Reis 1824 (02.07) MBC; III Reis 1818 (01.01) BC-

418417



  D. PEDRO IV (1826-1828)

420* Três Vintens       RARA  BC+ 450.
  03.01

421* Lote  (3 moedas)         200.
  Pataco 1827 (01.03) várias mossas, lindo MBC; Pataco 1827 (02.03) manchas de corrosão MBC; Pataco 1828 (02.05) BC+

 

  D. MIGUEL I (1828-1834)

422* Ouro Peça 1828      RARA  BELA 2 500.
  15.01

423 Ouro Peça 1830        lindo MBC 2 000.
  (G.16.01; JS Mi.2)

424 Ouro Peça 1830         MBC+  1 250.
  (G.16.01; JS Mi.2)  peq. defeito na serrilha, às 2h.

425* Ouro Meia Peça 1828     RARA  MBC 1 250.
  (G.13.01; JS Mi.4)

75

421 421

420

422 422
425
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426 Lote (3 moedas) Ouro        1 700.
  Peça 1830 (JS Mi.2) MBC v.s.; Peça 1831 (JS Mi.3) BC v.s. e Meia Peça 1831 (JS Mi.6) BC v.s

427* Tostão  Anverso: Florão sem pontos    RARA   MBC+  1 500.
  (G.08.01)

428 Lote (5 moedas)         150.
  Seis Vintens (09.01) MBC+, Três Vintens (06.01) MBC+, Meio Tostão (05.01) MBC+, X Reis 1731 (02.04) MBC+, V Reis 1829 (01.01) MBC+

  D. MARIA II (1834-1853)

429* Ouro Peça 1833        MBC 3 000.
  (JS M2.2)

430* Ouro Peça 1834        quase BELA 1 000.
  (G.19.01; JS M2.3)

431 Ouro Peça 1834        quase BELA 950.
  (G.19.01; JS M2.3)

432 Ouro Peça 1835        quase BELA 975.
  (G.19.02; JS M2.4)

427

429 430
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433* Ouro Peça 1835        quase SOBERBA 1 200.
  (G.19.02; JS M2.4)

434 Lote (2 moedas) Ouro        1 250.
  Peça 1834 (JS M2.3) MBC e 1835 (JS M2.4) MBC-

435 Ouro 2500 Reis 1838 Escassa      MBC 600.
  (JS M2.14)  ligeiras mossas

436 Ouro 2500 Réis 1851        MBC+  300.
  (JS M2.15)

437 Ouro 2500 Réis 1851        MBC+  300.
  (JS M2.15)

438 Ouro 2500 Réis 1851        MBC+  300.
  (JS M2.15)

439 Ouro 1000 Reis 1851       BELA 180.
  (JS M2.17)

440 Ouro 1000 Reis 1851       BELA 180.
  (JS M2.17)

441 Lote (3 moedas) Ouro        625.
  5000 Reis 1851 (JS M2.12) MBC-, 2500 Reis 1851 (JS M2.15) MBC, 1000 Reis 1851 (JS M2.17) MBC+ 

442* 1000 Reis 1838  ligeira mossa      MBC 150.

433

442 442
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443* Pataco 1833 dois aneletes       MBC- 100.
  07.01   anverso ligeiramente descentrado 38mm

444* Pataco 1833         MBC+ 250.
  08.05   lig. defeito na orla  35/36mm

445 X Reis 1833 Série dos Loios      quase BC 250.

446* 8 Reales 1816 Madrid com carimbo escudete coroado   BC+ 100.
  29.07

447 8 Reales 1819 JJ México com carimbo escudete coroado    MBC  100.
  29.48

448 Lote (4 moedas)         150.
  Pataco 1833 EH BC+, Pataco 1847 MBC, Pataco 1847 carimbo GCP BC, Pataco 1847 carimbo GCP ponto BC

449 Lote (6 moedas)         80.
  XX Reis 1847 MBC+, XX Reis 1848 lindo MBC, XX Reis 1849 envernizada lindo MBC, XX Reis 1850 MBC/MBC+, XX Reis 1851 BC, XX Reis 1853 BC

450 Lote (28 moedas)         300.
  Cruzado novo 1834 (MBC), 1836 (MBC+); Pataco 1833 (BC); XX Reis 1847 (MBC+), 1848 (MBC+), 1850 (BC+), 1851 (BC+), 1852 (BC+), 1853 (BC+); 

  X Reis 1830 (MBC), V Reis 1830 (MBC); X Reis 1836 (BC), 1837 (BC), 1838 (MBC+), 1839 (MBC+), 1841 (BC), 1842 (MBC), 1843 (BC), 1844 (MBC), 

  1845 (BC), 1846 (MBC), 1850 MBC+, 1851 (MBC+), 1852 (MBC+), 1853 (lindo MBC); V Reis 1848 (BC), 1850 (MBC+), 1853 (lindo MBC)  

443 444
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  D. PEDRO V (1853-1861)

451* Ouro      10 000 Réis 1861    EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO              SOBERBA  120 000.
  (G.E4.03)     2 EXEMPLARES

  São conhecidos apenas 2 exemplares, este é o único em mãos privadas o outro está na Colecção de D. Luís I, 
  no Museu Numismático Português, na Imprensa Nacional - Casa da Moeda.

  Peter V, 1853-1861 - 10 000 Reis 1861, Lisbon.
  Obv. petrvs.v.portug: et.algarb:rex Young head of Peter V to r.

  Rev. Crowned Portuguese coat of arms. Value 10.000 Reis below.

  17,44g.

  Friedberg 146. Gomes P5 04.03. Krause-Mischler Pn 122. Salgado -. Schlumberger 69.

  Of the highest rarity. The second known specimen and the only specimen in private hands. Gem uncirculated.

  Schlumberger cites only 1 known specimen in existence!

  Peter V, 1853-1861 - 10 000 Reis 1861, Lissabon.
  Av. petrvs.v.portug: et.algarb:rex Junger Kopf von Peter V. nach r.

  Rv. Portugiesisches Wappen auf gekröntem Wappenmantel. Wert 10.000 Reis unten.

  17,44g.

  Friedberg 146. Gomes P5 04.03. Krause-Mischler Pn 122. Salgado -. Schlumberger 69.

  Von grösster Seltenheit. Das 2. bekannte Exemplar und das einzige im Privatbesitz. Feines FDC.    

  Schlumberger gibt an, dass nur 1 Exemplar existiert!
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452 Ouro 5000 Reis 1860        BELA 420.
  (G.12.01; JS P5.1)

453 Ouro 5000 Reis 1861       BELA 420.
  (G.12.02; JS P5.2)

454 Ouro 2000 Reis 1856        MBC+ 180.
  (G.10.01; JS P5.3)

455 Ouro 2000 Reis 1857       MBC+ 180.
  (G.10.02; JS P5.4)

456 Ouro 2000 Reis 1858       BELA 180.
  (G.11.01; JS P5.5)

457 Ouro 2000 Reis 1859       BELA 180.
  (G.11.02; JS P5.6)

458 Ouro 2000 Reis 1860       MBC+ 180.
  (G.11.03; JS P5.7)

459 Ouro 1000 Reis 1855       MBC+ 150.
  (G.09.01; JS P5.8)

460 Ouro 1000 Reis 1855       MBC+ 150.
  (G.09.01; JS P5.8)

461 Lote (5 moedas)         1 120.
  5000 Reis 1860 (JS P5.1) MBC, 1861 (JS P5.2) BC; 2000 Reis 1856 (JS P5.3) BC, 1857 (JS P5.4) BC, 1859 (JS P5.6) MBC-

462 Lote (16 moedas)         150.
  500 Reis 1854 (06.01) MBC-, 1855 (07.01) MBC, 1856 (07.02) BC+, 1857 (08.01) MBC, 1858 (08.02) MBC+, 1859 (08.03) MBC+;

  200 Reis 1854 (04.01) MBC-, 1855 (04.02) MBC, 1858 (05.01) MBC, 1860 (05.03) BC+; 100 Reis 1854 (02.01) MBC, 1858 (03.02) BC, 1859 (03.04) MBC,

  1861 (03.06) BC; 50 Reis 1855 (01.01) MBC, 1861 (01.02) MBC

463 Lote (5 moedas)                        250.
  200 Reis 1854 MBC+, 200 Reis 1855 limpa MBC+, 200 Reis 1858 BC, 200 Reis 1860 BC+, 200 Reis 1861 BC+
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  D. LUIS I (1861-1889)

464 Ouro 10000 Reis 1878       SOBERBA 825.
  (G.17.01; JS Lu.1)

465 Ouro 10000 Reis 1878       BELA 750.
  (G.17.01; JS Lu.1)

466 Ouro 10000 Reis 1879       SOBERBA 825.
  (G.17.02; JS Lu.2)

467 Ouro 10000 Reis 1879       BELA 750.
  (G.17.02; JS Lu.2)

468 Ouro 10000 Reis 1880       SOBERBA 825.
  (G.17.03; JS Lu.3)

469 Ouro 10000 Reis 1880       MBC 700.
  (G.17.03; JS Lu.3)  com mossa

470 Ouro 10000 Reis 1881       SOBERBA 825.
  (G.17.04; JS Lu.4)

471 Ouro 10000 Reis 1881       MBC+ 700.
  (G.17.04; JS Lu.4)

472 Ouro 10000 Reis 1882       BELA 825.
  (G.17.06; JS Lu.5)

473 Ouro 10000 Reis 1883       SOBERBA 825.
  (G.17.07; JS Lu.6)

474 Ouro 10000 Reis 1884       SOBERBA 825.
  (G.17.09; JS Lu.7)

475 Ouro 10000 Reis 1884       MBC+ 700.
  (G.17.09; JS Lu.7)

476 Ouro 10000 Reis 1885       SOBERBA 825.
  (G.17.10; JS Lu.8)
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477 Ouro 10000 Reis 1886       SOBERBA 825.
  (G.17.11; JS Lu.9)

478* Ouro 10000 Reis 1888 Escassa      SOBERBA 825.
  (G.17.12; JS Lu.10)

479 Ouro 10000 Reis 1888 Escassa      SOBERBA 825.
  (G.17.12; JS Lu.10)

480 Ouro 10000 Reis 1889 Escassa      SOBERBA 1 100.
  (G.17.13; JS Lu.11)

481* Ouro 10000 Reis 1889 Escassa      SOBERBA 1 100.
  (G.17.13; JS Lu.11)

482 Ouro 10000 Reis 1889 Escassa      MBC 700.
  (G.17.13; JS Lu.11)  mossa no bordo

483 Ouro 5000 Reis 1862       BELA 420.
  (G.15.01; JS Lu.12)

484 Ouro 5000 Reis 1863       BELA 420.
  (G.15.02; JS Lu.13)

485 Ouro 5000 Reis 1867       BELA 420.
  (G.16.01; JS Lu.15)

486 Ouro 5000 Reis 1868       SOBERBA 420.
  (G.16.02; JS Lu.16)

487 Ouro 5000 Reis 1869       quase SOBERBA 420.
  (G.16.03; JS Lu.17)

488 Ouro 5000 Reis 1870       SOBERBA 420.
  (G.16.04; JS Lu.18)

489 Ouro 5000 Reis 1871       SOBERBA 420.
  (G.16.05; JS Lu.19)

490 Ouro 5000 Reis 1872       BELA 420.
  (G.16.06; JS Lu.20)
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491 Ouro 5000 Reis 1874       BELA 420.
  (G.16.07; JS Lu.21)

492 Ouro 5000 Reis 1875       BELA 420.
  (G.16.08; JS Lu.22)

493 Ouro 5000 Reis 1876       BELA 420.
  (G.16.09; JS Lu.23)

494 Ouro 5000 Reis 1877 Escassa      BELA 1 100.
  (G.16.10; JS Lu.24)

495 Ouro 5000 Reis 1877 Escassa      BELA 1 100.
  (G.16.10; JS Lu.24)

496* Ouro 5000 Reis 1878       BELA 420.
  (G.16.11; JS Lu.25)

497 Ouro 5000 Reis 1878       BELA 420.
  (G.16.11; JS Lu.25)

498* Ouro 5000 Reis 1880 Escassa      BELA 1 100.
  (G.16.12; JS Lu.26)

499 Ouro 5000 Reis 1880 Escassa      BELA 1 100.
  (G.16.12; JS Lu.26)

478 481

496 498
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500 Ouro 5000 Reis 1883       BELA 420.
  (G.16.13; JS Lu.27)

501 Ouro 5000 Reis 1886       BELA 420.
  (G.16.14; JS Lu.28)

502 Ouro 5000 Reis 1887       BELA 420.
  (G.16.15; JS Lu.29)

503 Ouro 5000 Reis 1888       BELA 420.
  (G.16.16; JS Lu.30)

504 Ouro 5000 Reis 1889       BELA 420.
  (G.16.17; JS Lu.31)

505 Lote (5 moedas) Ouro        1 670.
  5000 Reis 1862 (JS Lu.12) MBC, 1863 (JS Lu.13) MBC+, 1867 (JS Lu.15) MBC+, 1869 (JS Lu.17) BELA, 1871 (JS Lu.19) lindo MBC

506 Lote (5 moedas) Ouro        1 550.
  5000 Reis 1863 (JS Lu.13) MBC, 1869 (JS Lu.17) MBC, 1872 (JS Lu.20) MBC, 1878 (JS Lu.25) MBC, 1887 (JS Lu.29) MBC

507 Lote (5 moedas) Ouro        610.
  2000 Reis 1864 (JS Lu.32) BC, 1864 (JS Lu.32) BC, 1865 (JS Lu.33) BC, 1866 (JS Lu.34) BC, 1868 (JS Lu.35) BC+

508 Ouro 2000 Reis 1864       BC+ 175.
  (G.13.01; JS Lu.32)

509 Ouro 2000 Reis 1865       MBC 175.
  (G.13.02; JS Lu.33)

510 Ouro 2000 Reis 1866       BELA 250.
  (G.13.02; JS Lu.34)

511 Ouro 2000 Reis 1868       BELA 250.
  (G.14.01; JS Lu.35)

512 Ouro 2000 Reis 1868       BELA 250.
  (G.14.01; JS Lu.35)

513 Ouro 2000 Reis 1869       BELA 250.
  (G.14.02; JS Lu.36)
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514 Ouro 2000 Reis 1869       BELA 250.
  (G.14.02; JS Lu.36)

515 Ouro 2000 Reis 1871      MUITO RARA  quase BELA  1 000.
  (G.14.04; JS Lu.38)

516 Ouro 2000 Reis 1871     MUITO RARA  MBC 1 250.
  (G.14.04; JS Lu.38)

517 Ouro 2000 Reis 1872       MBC+ 180.
  (G.14.05; JS Lu.39)

518 Ouro 2000 Reis 1872       MBC+ 180.
  (G.14.05; JS Lu.39)

519 Ouro 2000 Reis 1874       MBC+ 200.
  (G.14.06; JS Lu.40)

520 Ouro 2000 Reis 1875       BELA 180.
  (G.14.07; JS Lu.41)

521 Ouro 2000 Reis 1875       BELA 250.
  (G.14.07; JS Lu.41)

522 Ouro 2000 Reis 1875       BELA 250.
  (G.14.07; JS Lu.41)

523 Ouro 2000 Reis 1875       BELA 250.
  (G.14.07; JS Lu.41)

524 Ouro 2000 Reis 1877       BELA 250.
  (G.14.09; JS Lu.43)

525 Ouro 2000 Reis 1877       quase SOBERBA 250.
  (G.14.09; JS Lu.43)

526 Ouro 2000 Reis 1877       quase SOBERBA 250.
  (G.14.09; JS Lu.43)

527 Ouro 2000 Reis 1877       quase SOBERBA 250.
  (G.14.09; JS Lu.43)



86

528 Ouro 2000 Reis 1878        BELA  250.
  (G.14.10; JS Lu.44)

529 Ouro 2000 Reis 1878        BELA  250.
  (G.14.10; JS Lu.44)

530 Ouro 2000 Reis 1878        MBC+  200.
  (G.14.10; JS Lu.44)

531 Ouro 2000 Reis 1881     RARA  BELA 1800.
  (G.14.11; JS Lu.45)

532 Ouro 2000 Reis 1881      RARA  BELA  1 000.
  (G.14.11; JS Lu.45)

533 Ouro 2000 Reis 1881      RARA  MBC 300.
  (G.14.11; Lu.45)

534 Ouro 2000 Reis 1888     RARA  quase BELA 1 800.
  (G.14.12; JS Lu.46)  ligeira mossa

535* 500 Reis 1872        MBC                                  700.

536* 200 Reis 1867        MBC 800.

537 100 Reis 1865        MBC+ 250.

538 100 Reis 1869        BC-/BC 150.

539 100 Reis 1881        BC 150.

535 536
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540 V Reis 1863 Ensaio monetário      MBC 600.
  E3.02   Eixo horizontal 24,5mm; 5,84g.

541 V Reis 1863 Ensaio monetário      lindo MBC 100.
  E3.04   Eixo vertical 21,5mm; 3,01g.

542 Lote (2 exemplares) ENSAIO MONETÁRIO      100.
  XX Reis 1863 (G.E11.01) v.s. às 3h e 9h. MBC+ e X Reis 1863 (G.E7.02) BELA

543 Prova de Cunho V Reis 1877 “P” incuso eixo às 9h.,    MBC+ 75.
  9,68g. (peso de série normal 6,3g.)

544 Lote (12 moedas)        MBC+ e MBC 200.
  XX Reis 1863 Ensaio Monetário; V Reis 1863 Ensaio Monetário; X Reis 1867, 1868, 1874; V Reis 1867, 1868, 1871, 1877;

  III Reis 1868; 1 Franc 1887A, 1888A

  Açores

545* 400 Reis 1835 de D. Pedro II do Brasil (AI P537) carimbo “GP coroado”  MBC+ 2 500.
  (G.29.falta)

546 Lote (22 moedas)        BC+, BC e BC- 75.  
  X Reis 1750, V Reis 1750, 1751; 300 Reis 1794, 150 Reis 1744 c/furo, 1795, 1798, 75 Reis 1794, 1795; 20 Reis 1795; 

  10 Reis 1795, 5 Reis 1795; 80 Reis 1829 (REG), 20, 10 e 5 Reis 1843, 20 Reis 1866, 10 Reis 1865 e 5 Reis 1880, 

  10 e 5 Reis 1901; Madeira: X Reis 1852

547 Lote (13 moedas)        MBC e BC+ 75.
  V Reis 1750; 20 Reis 1795, 1796; 10 Reis 1795; 5 Reis 1795, 1798; 20 Reis 1843; 10 Reis 1843; 5 Reis 1843;

  20 Reis 1865 sem pontos, 20 Reis 1865 com pontos; 20 Reis 1866; 5 Reis 1865

    

  

545
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  D. CARLOS I (1889-1908)

548* 500 Reis 1894        MBC                                  700.

549 100 Reis 1894        MBC 100.

550 Lote (18 moedas)         100. 
  20 Reis 1891 BELA, 20 Reis 1892 BELA, 20 Reis 1892A BELA; 10 Reis 1891 BELA, 10 Reis 1892 BELA, 10 Reis 1892A BELA; 5 Reis 1890 BELA, 

  5 Reis 1891 BELA, 5 Reis 1892 MBC, 5 Reis 1893 quase BELA, 5 Reis 1897 MBC, 5 Reis 1898 BELA, 5 Reis 1899 BELA, 5 Reis 1900 quase BELA, 

  5 Reis 1901 MBC+, 5 Reis 1904 BELA, 5 Reis 1905 limpa MBC, 5 Reis 1906 BELA  

  D. MANUEL II (1908-1910)

551 Lote (9 moedas)        BELAS e MBC 150.
  1000 Reis 1910 Cent. da Guerra Peninsular BELA; 500 Reis 1910 Cent. da Guerra Peninsular MBC+; 500 Reis 1910 Marquez de Pombal BELA; 

  500 Reis 1908 MBC, 500 Reis 1909 MBC; 200 Reis 1909 BELA; 100 Reis 1909 MBC+, 100 Reis 1910 BELA; 5 Reis 1910 BELA 

552 Lote (8 moedas)         120.
  1000 Reis 1910 Guerra Peninsular MBC+; 500 Reis 1910 Guerra Peninsular BELA, 500 Reis 1910 Marquês de Pombal MBC+,

  500 Reis 1908 MBC+, 1909 BC+; 200 Reis 1909 MBC; 100 Reis 1909 BELA, 1910 MBC+

  REPUBLICA

553 Ouro Lote (2 moedas)       PROOF 250.
  1 Escudo 2001 Moeda “Escudo em Ouro” Estojo

554 Lote (11 moedas)        SOBERBAS e BELAS 150.
  20 Centavos 1924 SOBERBA, 1925 SOBERBA; 10 Centavos 1924, 1925, 1926, 1930, 1938, 1940; 5 Centavos 1924, 1925, 1927

555 Lote (6 moedas)         500.
  1 Escudo 1924 MBC+, 1926 lindo MBC; 5 Centavos 1921 SOBERBA, 1922 BELA; 2 Centavos 1918 Ferro quase BELA, 1921 BELA

548
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556 Lote (22 moedas)         750.
  10$00 1932 MBC+, 1933 MBC+, 1934 MBC+, 1937 quase BELA, 1940 SOBERBA, 1942 BELA, 1948 quase BELA;

  5$00 1933 MBC+, 1934 MBC, 1946 BELA, 1947 SOBERBA, 1948 BELA, 1951 SOBERBA; 2$50 1933 BC+, 1940 MBC,

  1943 MBC, 1944 SOBERBA, 1945 BELA, 1946 BELA, 1947 SOBERBA, 1948 BC, 1951 BELA

557 Lote (3 moedas)         500.
  20 Centavos 1920 (G.13.01) SOBERBA, 1921 (g.13.04) MBC e 1921 módulo menor (G.14.01) SOBERBA

558 20 Centavos 1922        quase BELA 1 000.

559 Lote (28 fichas)        MBC, BC+ e BC 100.
  Gaia 1, 2, 4 e 10 Centavos; 4 Centavos carimbo estrela verde; Abel Pereira da Fonseca 1 Centavo (x2) e 2 Centavos; 

  Inspecção Geral dos Incêndios (x3); Ponte D. Luis I 1/2 Centavo 1913; Para consumo; Trevo 20 Centavos; XX Centavos c/10;

  XX Centavos; TSP Pxx (x2); Rxx (x2); TSP Px (x2); Rx; Pesos 1827 2º, 1827 1º, S*P/PU (x2), 1824/XX e Rx

  EMISSÕES ESPECIAIS DE MOEDAS COMEMORATIVAS

560 Lote 3 conjuntos         PROOF  300.
  Bimetálica/Prata – 500 Escudos 1996 150 Aniv. Banco de Portugal, 500 Escudos 1997 3º Centenário da morte do Padre António Vieira,

  e 500 Escudos 1998 Ponte Vasco da Gama.

561 Ouro e Prata 5 Euro 2005        PROOF  600.
  Papa João XXI – Pedro Hispano

562 Ouro, Prata e CN         PROOF  800.
  “As Mães da Europa” – 200, 50 e 5 Euro 1996, 1997 e 1998. Série I D. Filipa de Lencastre, Série II D. Isabel de Portugal e Série III D. Leonor de Portugal

563 Ouro, Prata e CN         PROOF  550.
  “Portugal e os Novos Mundos” – 200, 50 e 5 Ecu 1997 e 1998. Fernão de Magalhães, Afonso de Albuquerque

564 Prata e BNC          BNC 100.
  1000 Escudos 1980 Morte de Luis de Camões, 1000, 750 e 500 Escudos 1983m XVII Exposição, 100 e 25 Escudos 1985 D. João I / Aljubarrota, 100 Escudos 1986

  México 86 (x3) e 250 Escudos 1988 J.O. Seoul

565 Lote (13 moedas)        PROOF 300.
  100 Escudos 1991 Independência (x2), 100 Escudos 1991 Antero de Quental, 200 Escudos 1992 Presidência CE, 200 Escudos 1992 KJ.O. Barcelona,

  1000 Escudos 1994 O Lobo, 1000 Escudos 1994 Tratado de Tordesilhas, 100 Escudos Autonomia dos Açores, 100 Escudos 1995 D. António Prior do Crato,

  500 Escudos 1995 Santo António, 1000 Escudos 1995 D. João II, 200 Escudos 1996 J.O. Atlanta e 1000 Escudos 1996 Fragata D. Fernando II e Gloria.
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566 Lote (12 moedas)        PROOF 200.
  1000 Escudos 1997 Danças e Trajes Típicos, 1000 Escudos 1998 Ano Int. dos Oceanos (x2), 1000 Escudos 1998 S. C. Misericórdia de Lisboa,

  1000 Escudos 1998 D. Manuel I, 1000 Escudos 1998 J. C. Publica, 1000 Escudos 1998 Liga dos Combatentes, 1000 Escudos 1999 25 de Abril,

  1000 Escudos 2000 Presidência C.E., 1000 Escudos 2000 O Homem e o seu cavalo, 1000 Escudos 2000 D. João de Castro e 500 Escudos 2001 Porto 2001

567 Lote (8 moedas)         PROOF 180.
  1000 Escudos 1980 Luis de Camões, 100 Escudos 1985 D. Afonso Henriques, 100 Escudos 1986, México 86, 100 Escudos Autonomia dos Açores,

  100 Escudos 1987 A. Souza Cardoso, 250 Escudos 1988 J. O. Seul, 100 Escudos 1990 Camilo Castelo Branco, 1000 Escudos 2001 C.E. de Futebol 2004.

568 Prata, Proof e BNC         PROOF e BNC  275.
  Futebol 2004 – 4 Conjuntos 8 Euro 2003 Paixão, Festa, Desportivismo e 8 Euro 2004 Defesa, Remate, Golo

569 Lote (13 moedas)        PROOF  350.
  5 Euro 2003 Primeiro selo português, 10 Euro 2003 Náutica (x2), 8 Euro 2004 Alongamento da U.E., 10 Euro 2004 J.O. Atenas,

  8 Euro 2005 Fim da 2ª Guerra Mundial, 10 Euro 2005 Sé do Porto, 8 Euro de 2006 Infante D. Henrique (x2), 8 Euro 2006 1ª Linha Férrea (x2),

  10 Euro 2006 Adesão C.E., 10 Euro 2006 Futebol Alemanha 2006.

570 Lote (12 moedas)        PROOF  250.
  Prata Proof – 8 Euro 2007 A Passarola de Bartolomeu de Gusmão, 10 Euro 2007 Vela Olímpica (x4), 5 Euro 2007 Escutismo Mundial (x2),

  10 Euro 2007 A Maratona (x2), 5 Euro 2007 Igualdade de Oportunidades (x2).

571 Lote 17 conjuntos         BNC  400.
  Moedas Correntes BNC – 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1990, 2000 e 2001 (x2)

572 Lote 2 conjuntos         PROOF 100.
  Proof – Moedas Euro emitidas em Portugal – Série Anual 2002

573 Lote 2 conjuntos         PROOF/BNC/FDC  200.
  Proof/BNC/FDC – INCM Série Anual 2008

  ANGOLA

574 Lote (19 moedas)        BC+, BC e BC- 75.
  2 Macutas 1762 c/furo; 2 Macutas 1796; X Reis 1753 GUINE c/furo, X Reis 1757 GUINE c/furo; 1/2 Macuta 1763, 1770;

  1 Macuta 1814, 1/2 Macuta 1814 c/furo; c/carimbo escudete: 1 Macuta 1785, 1/2 Macuta 1762, 1770, 1786, 1/4 Macuta 1770 e 1/4 Macuta 1789; 

  1/2 Macuta 1851, 1853, 1858, 1860 e 1 Macuta 1860.

575 Lote (3 moedas)        BC 200.
  XX Reis 1693 PPPP c/ furo, XX Reis 1699 PPPP e XX Reis 1699 PPPP c/escudete
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576 Lote (38 moedas)        BELAS, MBC e BC 150.
  Angola: $50 1923 (2), 1927, 1928; $50 1948; IIII Macutas 1927, I Macuta 1927; $20 1922, $10 1921, $10 1923; $05 1921, 1922, 1923;

  India: Rupia 1912, 4 Tangas 1934 (2), Rupia 1935, 1/2 Rupia 1936 (2); Rupia 1947 (2), 1/4 Rupia 1947, 1 Tanga 1947, 

  Rupia 1952, 1/2 Rupia 1952 (2), 1/4 Rupia 1952 (3), 1 Tanga 1956 (4), 1$00 1958, $60 1958;

  S. Tomé e Príncipe: $50 1928 e 1929, 50$00 1970

  
  BRASIL

  D. João, P.R.

577 Lote (2 moedas)        BC+ e BC 75.
  Carimbo escudete sobre XX Reis 1731 B CIRCUMT  (AI C079var); Carimbo escudete sobre XL Reis 1799 data não visível por sobreposição do carimbo (AI C363)

  
  D. João VI 

578 Lote (4 moedas)        MBC, BC+ e BC 350.
  D. Pedro II: 640 Reis 1695 c/furo, 640 Reis 1701 P; D. Maria I e D. Pedro III: 640 Reis 1786; D. João VI: 640 Reis 1819 R

579 Lote (25 moedas)        MBC, BC+, BC e BC- 150.
  D. Pedro II: 320 Reis 1696, 160 Reis 1699, 40 Reis ND; D. João V: 160 Reis 1748; D. José I: 320 Reis 1768, 

  160 Reis 1768 c/furo, v.s., 160 Reis 1771, 80 Reis 1771 v.s., 300 Reis 1755 R “J”; 

  D. Maria I e D. Pedro III: 320 Reis 1785, 160 Reis 1779 c/furo, 160 Reis 1781, 160 Reis 1784, 80 Reis 1780,

  80 Reis 1782 c/furo, 80 Reis 1786 c/furo; D. Maria I: 160 Reis 1787 c/defeito, 160 Reis 1690 (x2), 160 Reis 1690 c/furo,

  80 Reis 1790 c/furo; D. João, P.R.: 80 Reis 1816; D. João VI: 320 Reis 1820 R v.s., 320 Reis 1820 R e 160 Reis 1818 R

580 Lote (71 moedas)        BC+, BC e BC- 150.
  D. João V: XX Reis 1715 c/furo, X Reis 1719, XX Reis 1735, XX Reis 1730 B, XX Reis 1730 B c/furo, X Reis 1732 B, XX Reis 1749 c/furo;

  D. José I: XX Reis 1753 c/furo, XX Reis 1774, XX Reis 1774 c/furo, XX Reis 1775 c/furo, X Reis 1774, V Reis 1768 c/furo, V Reis 1774 (x2),

  X Reis 1762 B c/furo; D. Maria I e D. Pedro III: XL Reis 1778, X Reis 1782 c/furo; D. Maria I: XX Reis 1787 c/furo; 

  D. João, PR: LXXX Reis 1812 R, XL Reis 1812 B, XL 1812 B c/furo, XL Reis 1816 B, XL Reis 1816 B c/furo, XX Reis 1803, XX Reis 1815 B c/furo,

  X Reis 1806 R, X Reis 1815 R; Carimbo escudete sobre X Reis 1732 B, X Reis 1732 B c/furo, XL Reis 1753, XL Reis 1784, XX Reis 1782,

  X Reis 1778, V Reis 1786, XL Reis 1786, XX Reis 1786, XX Reis 1787 c/furo, X Reis 1787 c/furo, XL Reis 1820 B;

  D. João VI: 75 Reis 1818 M (x2), LXXX Reis 1821 R, LXXX Reis 1821 B, LXXX Reis 1822 B, XL Reis 1820 B c/furo, XL Reis 1822 B,

  XL Reis 1818 R c/furo, XL Reis 1820 R (x2), XL Reis 1820 R c/furo, XL Reis 1821 R (x3), XL Reis 1821 c/furo, XL Reis 1822 R,

  XX Reis 1819 R (x2) c/furo, XX Reis 1820 R c/furo, XX Reis 1821 R, XX Reis 1821 R (x3) c/furo, XX Reis 1822 R (x2), X Reis 1818 R,

  X Reis 1818 R c/furo, X Reis 1819 R, X Reis 1820 R, X Reis 1820 R c/furo, X Reis 1821 R.

581 8 Reales 1805 PI Potosi (CT 683) carimbos “960 c”    lindo MBC 6 500.
  (C) entre pontos; o reverso do carimbo aposto no anverso da moeda e vice-versa; faces trocadas

  (G.31.06)
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582 Lote (11 moedas)        MBC, BC+ e BC 275.
  D. João, P.R.: 960 Reis 1816 B, 1810 R, 1815 R, 1816 R v.s. (x2); D. João VI: 960 Reis 1818 R (MBC+), 960 Reis 1818 R (BC),

  960 Reis 1819 R, 960 Reis 1820 R, 960 Reis 1821 R, 960 Reis 1822 R

  ÍNDIA

  D. Pedro II

583 Xerafim 1685 G-A        BC 100.
  (G.09.03)

584 Xerafim 1699 D-O        BC 100.
  (G.10.14)

585 Lote (13 moedas)         150.
  D. Maria I: 20 Bazarucos 1799 D-O (BC+), 20 Bazarucos 1801 D-O (BC+); D. João VI: Rupia 1825 (REG); 

  D. Miguel I: Meia Tanga (REG); D. Pedro V: Rupia 1860 (BC), Meio Pardau 1857 (BC+);

  D. Maria II: Rupia 1848 data entre estrelas (BC+), 30 Reis (REG), 12 Reis ND (BC-), 

  10 Reis 1845 (BC), 7 1/2 Reis 1845 (BC), 6 Reis ND (BC+) e 4 1/2 Reis 1845 (BC)

  D. Maria II

586 Xerafim 1834 Ensaio        BELA  500.
  E 9.03

587 Lote (26 moedas)        MBC, BC+ e BC 200.
  D. Luis I: Tanga, 1/2 Tanga, 1/4 Tanga, 10 Reis, 5 Reis, 3 Reis 1871; Uma Rupia 1881, 1882; Meia Rupia 1881, 1882;

  Quarto de Rupia 1881; Oitavo de Rupia 1881; Quarto de Tanga 1886, Oitavo de Tanga 1881;

  D. Carlos I: Rupia 1903 (x4), 1904 (x3); 1/2 Tanga MCMI, MCMIII; 1/4 Tanga MCMI; 1/8 Tanga MCMIII; 1/12 Tanga MCMI

  MACAU

588 100 Patacas 1999 Estojo       PROOF 50.
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  MOÇAMBIQUE

  D. José I
589* Carimbo MR sobre Thaler 1638 Carinthiae,      lindo MBC 3 200.
  de Fernando III (1637-1688)
  (KM 1626; Dav. 3192; G.27.01)

  D. José I
590* Carimbo “M” sobre 600 Reis 1754 R série “Jota” do Brasil (AI P273),  MBC 900.
  com carimbo “M” para Moçambique

  MOÇAMBIQUE E SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE

591 Lote (20 moedas)         150.
  Moçambique: 80 Reis 1820 (2), 40 Reis 1820 (3), 20 Reis 1820 (2); 40 Reis 1840; Canelo 1843 c/carimbo; II e I Reis 1853 (MBC, BC e BC-)

  S. Tomé e Príncipe: 80 Reis 1813, 1819, 1825 (2); 40 Reis 1819 (2), 1825; 20 Reis 1819 e 1825

  

  BRASIL INDEPENDENTE

  D. Pedro I

592* Prata Ensaio da moeda de 6400 Reis 1822 R Peça da Coroação  BC 30 000.
  (AI E.024 var) defeito no campo do anverso e reverso DOIS EXEMPLARES CONHECIDOS

589 590
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593 Lote (7 moedas)          MBC, BC+ e BC 250.
  D. Pedro I: 640 Reis 1825; D. Pedro II: 200 Reis 1846, 100 Reis 1846, 2000 Reis 1851, 2000 Reis 1852, 1000 Reis 1852 e 500 Reis 1852

594 Lote (30 moedas)        MBC, BC+, BC e BC- 75.
  D. Pedro I: 80 Reis 1830 R, 1831 R, 40 Reis 1826 R, 1826 R c/furo, 1830 R, 1831 R (x3), 

  20 Reis 1824 R, 1829 R (x2), 80 Reis 1827 B, 1828 SP, 40 Reis 1826 G, XX reis 1803 AI C372a falta P de PORTUGAL carimbo 10;

  Carimbo 40 sobre 80 Reis 1827 R, 1828 R, 1829 R, 1830 R, 1831 R (x2), 1832 R; Carimbo 20 sobre 40 Reis 1825 R;

  Carimbo 10 sobre 20 Reis 1829 R; XX Reis 1818 R; 80 Reis 1830 G c/20, 1826 C c/20, 20 Reis 1828 C c/10, 

  40 Reis 1829 R c/MX, 1826 R c/M com furo.

  D. Pedro II

595 Ouro 20 000 Reis 1850       MBC- 500.
  AI O633

596 Ouro 20 000 Reis 1851       MBC+ 600.
  AI O635

597 Ouro 20 000 Reis 1852       MBC+ 600.
  AI O636  mossas

598 Ouro 20 000 Reis 1853       MBC 600.
  AI O673  mossas

599 Ouro 20 000 Reis 1856       MBC+ 600.
  AI O676  ligeiras mossas

600* Ouro 20 000 Reis 1857       MBC+ 600.
  AI O677
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601 Lote (68 moedas)                MBC+, MBC, BC e BC- 250.
  2000 Reis 1856, 1865; 1000 Reis 1856, 1858 (x3), 1859 (x3), 1860 (x4), 1861 (x2), 1862, 1863 (x6); 500 Reis 1853 (x3), 1854, 1855, 1856 (x3), 1857 (x5), 1858 (x4), 

   1859 (x3), 1860 (x6), 1862 (x3), 1863, 1866 e 1867 (x2) uma c/defeito na serrilha; 200 Reis 1854 (x2), 1857 (x2), 1859 (x3) uma c/v.s., 1861 c/furo, 1862 (x4) uma 

   c/furo e v.s., 1863

602 Lote (34 moedas)                    MBC+, MBC, BC+ e BC 250.
  2000 Reis 1853, 1857; 1000 Reis 1853, 1855, 1856, 1857, 1858, 1859, 1860 (x2), 1861, 1862, 1863, 1865, 1866; 

  500 Reis 1853, 1856, 1857 (x2), 1858, 1859, 1860, 1861, 1862, 1864, 1865, 1866, 1867; 200 Reis 1854, 1856, 1860, 1862, 1865, 1866.

603 Lote (16 moedas)        MBC, BC+ e BC 125.
  2000 Reis 1875, 1000 Reis 1869 v.s., 500 Reis 1867, 1868; 200 Reis 1867, 1868; 2000 Reis 1888, 1889, 

  1000 Reis 1876 c/argola, 1878 (BELA), 1883, 1886, 1889, 500 Reis 1876, 1888, 1889

604 2000 Reis 1897                   MBC 750. 
  

605 Lote (4 moedas) 4º Centenário do Descobrimento do Brasil  BELAS, MBC+ 1 000.
  4000, 2000, 1000 e 400 Reis 1900

606 Lote (35 moedas)        MBC, BC+ e BC 350.
  1000 Reis 1889, 500 Reis 1889 (x2); 2000 Reis 1906, 1907 (x2), 1908 (x2), 1910, 1911, 1000 Reis 1907, 1908, 1909, 1910, 1911,

  1912, 500 Reis 1906, 1907, 1908; 2000 Reis 1913, 1000 Reis 1913, 500 Reis 1913, 2000 Reis 1912, 500 Reis 1912, 1913 estrelas ligadas,

  2000 Reis 1922 1º Cent. Ind. Brasil, 2000 Reis 1924, 1925, 1928, 1929, 1930, 1931, 1934,

  2000 Reis 1935 Duque de Caxias, 5000 Reis 1936 Alberto Santos Dumont

 
607 Lote (16 moedas)        MBC, BC+ e BC 75.
  2000 Reis 1887 (x2), 1888 (x2) e 1889 (x2); 1000 Reis 1876 (x2), 1878, 1880, 1881, 1883 e 1888; 500 Reis 1876, 1888 e 1889

  Brasil República

608 Lote (15 moedas)        MBC e BC+ 75.
  1000 Reis 1889 (x2); 500 Reis 1889 (x2); 2000 Reis 1912, 1913 (x2); 1000 Reis 1912, 1913 (x2); 500 Reis 1912 (x2); 2000 Reis 1913 estrelas soltas; 1000 Reis 1913 

   estrelas soltas; 500 Reis 1913 estrelas soltas

609 Lote (17 moedas)        MBC e BC+ 75. 
  2000 Reis 1906, 1907, 1908, 1910, 1911 e 1912; 1000 Reis 1906, 1907 (x2), 1908, 1909, 1910, 1911 e 1912; 500 Reis 1906, 1907, 1908
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  ESTRANGEIRAS

  AFEGANISTÃO

610 Lote (2 moedas) Ouro       MBC+ 450.
  2 Amani (20 Rupias) SH 1299 (1920) (KM 888

611 Ouro 1/2 Amani (5 Rupias) SH 1299 (1920)     MBC+ 250. 
  KM 886

  AUSTRÁLIA

612 Ouro Libra 1917 P   (três punções)   MBC+ 350.
  (KM 29)

  CANADÁ

613 Ouro 5 Doláres 1913       MBC+ 470.
  (KM 26)

  COLOMBIA

614 Ouro 8 Escudos 1801 P JF      BC+/MBC 1 500.
  (KM 622)

  CUBA

615 Ouro 4 Pesos 1916       BELA 200.
  (KM 18)

  EGIPTO

616 Ouro 100 Piastras AH 1340 1922      MBC+ 450.
  (KM 341) 

  ESPANHA

617 Ouro 100 Reales 1856 ISABEL 2ª      MBC+ 450.
  (KM 605.2)  mossa
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618 Lote (29 moedas)        BC+, BC e BC- 175.
  Sancho IV: Cornado Corunha; Filipe IV: 1 Real 1627 Segóvia P, 1/2 Real 1627 Segóvia P; 

  Filipe V: 2 Reales 1721 Sevilha J; 1 Real 1721 Madrid A c/furo, 1 Real 1728 Segóvia F, 1 Real 1735 Madrid JF, 1 Real 1739 Madrid JF,

  1 Real 1741 Madrid JF c/furo, 1/2 Real 1732 Sevilha P.A. c/furo, 1/2 Real 1735 Madrid JF c/furo;

  Fernando VI: 1 Real 1751 Madrid JB; Carolus III: 4 Reales 1779 México FF, 2 Reales 1767 Madrid PJ, 2 Reales 1777 Madrid PJ, 2 Reales 1788 Madrid M;

  Carolus IIII: 8 Reales 1800 México FM, 8 Reales 1806 México TH, 8 Reales 1808 Potosi PJ;

  Fernando VII: 2 Reales 1825 Madrid AJ, 2 Reales 1833 Madrid AJ; Isabel II: 1 Escudo 1866 Madrid, 40 Centimos de Escudo 1867 Madrid,

  40 Centimos de Escudo 1868 (68), 4 Reales 1848 CL, 2 Reales 1851 Sevilha RD, 1 Real 1859 Madrid e Real 1859 Madrid c/ furo

619 Lote (8 moedas)         100.
  Carlos III: 2 Reales 1767 PJ Madrid (CT1106) BC-/BC; 1783 JD Madrid (CT1123) BC-/BC; 1/2 Real 1776 CF Sevilha (CT1519) BC; Fernando VII: 8 Reales 1816  

  GJ Madrid (CT354) BC+; 20 Reales 1823 SP Barcelona (CT328) BC+; Afonso XII: 50 Centavos de Peso 1883 Filipinas (CT71) BC+; 2 Pesetas 1870 (75) D.E.M.   

  (CT37) BC+; D. Afonso XIII: 50 Centavos 1904 (04) SMV

620 Lote (2 moedas)         100.
  Fernando VII: 8 Reales 1810 México HJ (lindo MBC) e 8 Reales 1818 Madrid GJ (MBC) limpa

621 Lote (19 moedas)                  BC+, BC, BC- e REG 200.
  5 Pesetas 1870 SNM, 2 Pesetas 1869 SNM, 1870 DEM, 1 Peseta 1869 SNM; 5 Pesetas 1871 DEM e SDM; 

  5 Pesetas 1875, 1876, 1877, 1878 DEM e EMM, 1882, 1883, 1884, 1885; 2 Pesetas 1881 e 1882;

  1 Peseta 1883 e 50 Centimos 1880

622 Lote (24 moedas)        BC+ e BC 200.
  5 Pesetas 1888, 1889, 1890, 1891, 1892; 2 Pesetas 1892 (MBC), 1 Peseta 1891, 50 Centimos 1892; 5 Pesetas 1892, 1894, 1896, 1898 (MBC) e 1899;

  1 Peseta 1899, 1900; 1 Peseta 1903, 50 Centimos 1904 SMV e PCV, 50 Centimos 1926, 1 Peseta 1933; 100 Pesetas 1966 (estrela 1966, 1967, 1968) MBC+

  e 500 Pesetas 1988 (MBC+)

  

  ESTADOS GERMANICOS

  BAVARIA

623 Ouro 5 Marcos 1877 D       MBC+ 250.
  (KM 898)

  HANNOVER
  

624* Ouro 10 Thaler 1814 CHH      MBC 1 700.
  (KM 102)  mossas no bordo

624
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  ESTADOS ITALIANOS - VENEZA

625 Ouro Zecchino ND (1789-97)  LVDOV. MANIN ...  MBC- 250.
  Craig 140  furo tapado  

  EUA

626 Ouro 20 Doláres 1895       MBC+ 1 100.

  FINLANDIA

627 Ouro 20 Markkaa 1912 S       MBC+ 450.
  (KM 9.2)

  GIBRALTAR

628 Lote (2 moedas) Ouro e Prata      BELAS 350.
  Crown 1991 Rotary Club (KM 74a/b

  GRÉCIA

629 Ouro 20 Dracmas 1884 A      MBC+ 250.
  (KM 56) 

  IMPÉRIO AUSTRO-HUNGARO

630 Ouro 100 Coroas 1908 Comemorativa do Jubileu (1848-1916)  MBC 1 400.
  (KM 2812)

  INGLATERRA

631 Ouro Guinea 1798        BC+ 400.
  (KM 609)  v.s.

632 Ouro 1/2 Libra 1873       MBC+ 350.
  (KM 735.2)

633 Ouro 1/2 Libra 1914       BELA 200.
  (KM 819)
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  IRÃO

634 Ouro 5000 Dinar AH 1316      MBC 150.
  (Km 994.1)

  ITÁLIA 

  Sardenha
635 Ouro 1/2 Doppia 1789       MBC 500.
  (Craig 65)  v.s.

636 Ouro 40 Liras 1815 PARMA      BC+ 600.
  (Craig 32)

637* Ouro 50 Liras ND (1911) R 50º Aniv. do Reinado  MBC+ 1 600.
  (KM 54)

  JUGOSLAVIA

638 Ouro 20 Dinara 1925       BELA 300.
  (KM 7)

    

  MÉXICO

639 Ouro 1/2 Escudo 1840 Mo ML      MBC- 150.
  (KM 378.5) c/pequeno furo incompleto no campo limpa

640 Ouro 50 Pesos 1947       BELA 1 500.

  ROMÉNIA

641 Ouro 20 Leis 1944 “Medallic coinage”      MBC+ 290.
  (KM X#M13)

637
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  RUSSIA

642 Ouro 7,5 Rublos 1897       MBC 480.
  (Ye. 63)

  SIRIA

643 Ouro Pound AH 1369 (1950)      BELA 320.
  (KM 86)

  SUIÇA

644 Lote (4 moedas)         800.
  Bélgica: 20 Francs 1877 BELA; França: 20 Francs 1862 MBC+; Holanda: 10 Florim 1913 BELA; Suiça: 20 Francs 1927 BELA

  VATICANO

645 Ouro 100 Liras 1929       MBC 500.
  (KM 9)

646 Ouro 100 Liras 1934       lindo MBC 600.
  (KM 9)

647* Ouro 100 Liras 1941       BELA 900.
  (KM 30.2)  

  VENEZUELA

648 Ouro 10 Bolivares 1930       MBC+ 150.
  Ye.31

649 Ouro 20 Bolivares 1911       MBC 300.
  Ye.32

647



647
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 * O asterisco indica que o lote está reproduzido no catálogo.

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO  FDC Uncirculated Anv. Anverso/ Obverse

SOBERBA   UNC Uncirculated  Rev.  Reverso/ Reverse
BELA   A/UNC About Uncirculated
quase BELA   EF Extremely Fine c/c Com carimbo
MBC+   NEF Nearly Extremely Fine s.o. Sinal oculto
MBC   VF Very Fine v.s. Vestígios de solda
BC   F Fine c.s Coroa simples
BC–   VG Very Good c.i. Coroa irradiada
REG+   G Good

NOTAFILIA

A.T.  Trigueiros, António Miguel, Estudos Inéditos de Notafilia Colonial Por-
tuguesa - Catálogo das Notas e Cédulas de: Banco da Beira e Cª de 
Moçambique; Cabo Verde; Guiné; S. Tomé e Príncipe; Índia Portuguesa; 
Macau e Timor, revista Moeda”, Lisboa 1974/1984.

  Catálogo do Papel-Moeda Insulano, revista “Moeda”, Lisboa 
1981/1982.

AN Anuário de Numismática
BNU  Banco Nacional Ultramarino, Papel-Moeda para Moçambique 

1877/1973, Lisboa 1978. 
BP  Banco de Portugal, Papel-Moeda em Portugal, coordenação de Mário 

Rui de Sousa e Silva, Lisboa  1985 (Os textos apensos a alguns lotes 
foram retirados desta obra).

FV  Ferraro Vaz, J. Moedas de Timor (Notas e Cédulas), edição do Banco 
Nacional Ultramarino, Lisboa 1964.

  A Moeda de Portugal no Mundo, Brasil, edição Numisma, Braga 1986.
  e Correia de Sousa, M., Dinheiro Luso-Indiano (Notas e Cédulas), 

edição dos Autores, Braga 1980.
J.S.  Salgado, Javier Sáez, O Papel Moeda das Antigas Colónias Portugue-

sas, edição da Fundação Dr. António Cupertino de Miranda, Porto.
L.R.S.  Rebelo de Sousa, Luis M., O Papel-Moeda em Angola, edição do Banco 

de Angola, Luanda 1969.
M.A.  Almeida, Mário, Catálogo Geral de Cédulas de Portugal, Edição da 

Sociedade Portuguesa de Numismática, Porto, 1980, e Aditamento, 
1982.

P.  Pick, Albert, World Paper-Money-Vol.I.(1995), Vol.II(1996) e Vol.
III(1996).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS
 

NOVA
UNC Uncirculated c/c Com carimbo

BELA A/UNC About Uncirculated v.c. vestígios de cola
quase BELA EF Extremely Fine f.i.a. furos p/inutilização 

das assinaturasMBC+ NEF Nearly Extremely Fine
MBC VF Very Fine
BC F Fine
BC– VG Very Good
REG+ G Good
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CONDIÇÕES DE VENDA

 Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

 1.  Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, não se aceitando reclamações depois de arrematados. 
  Os interessados têm 4 a 5 dias para estudo e visualização dos lotes nas instalações da Numisma, após marcação.
 2. Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% da importância da arrematação.
 3.  Se no momento da arrematação de qualquer lote nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto novamente em praça.
 4. Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes em conjunto ou de os desdobrar.
 5. Numisma recebe ordens de compra via CTT, email, telefone e fax e responde pelas mesmas em sala.
 6. Os lotes devem ser pagos e levantados, no dia seguinte à sua arrematação.
 7.  Sobre a importância da arrematação incide uma comissão de 12,5% e sobre esta o IVA à taxa legal em vigor.

AVISO IMPORTANTE

  Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de venda n.º1.

  Os portes de correio e o seguro das moedas, são por conta do comprador.

TERMS OF SALE

 Numisma reserves admission rights to its auctions, by its subscribers and/or guests.

 1.  The lots will be sold at the place of sale and in the condition in which they are found. No complaints will be accepted after auction. 
  Those interested have 4 to 5 days to study and visualize the lots Numisma premises, after markup.
 2.  The buyer may be asked to lay down a deposit of not less than 30% of the amount of his buying price.
 3.  Should any doubts arise as to who is the highest bidder at the moment of sale, the lot in question will be put up for sale again.
 4. We reserve the right to auction one or more lots together or separately.
 5. Numisma will receive orders to buy via CTT, email, phone and fax and will be responsible for them during the auction.
 6. Items bought should be paid for and collected on the day following of the auction.
 7.  On the importance of the auction are subject to a commission of 12.5%   and on the VAT at the legal rate.

IMPORTANT NOTE

  Numisma will be pleased to supply information about the lots to be auctioned but calls your attention to terms of clause n.1.

 The shipment cost and insurance of the coins will be charged to the buyer.
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